

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:

Bérmentesen házhoz küldve vagy
posta útján 6.— kor.

Külföldre

Németország és Szerbia 7.— kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legjutányosabb áron számít-
tatnak.

MERCUR

KÖZGAZDASÁGI, PÉNZ-
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- ÉS IPARÜGYI SZAKLAP.
HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolandó állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:

Bérmentesen házhoz küldve vagy
posta útján 6.— kor.

Külföldre

Németország és Szerbia 7.— kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legjutányosabb áron számít-
tatnak.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

Tartalom: Értéktőzsde. — Gabonatőzsde. — Közgyűlések és mérlegek. — Vegyes közlemények. — Közlekedés. — Szerkesztői üzenetek. — *Sorsolások*: 1885. évi olasz vörös-kereszt-sorsjegyek. — 1860. évi 5%-os osztrák államsorsjegyek. — 1856. évi Clary herceg-sorsjegyek. — Salm-Reifferscheid-sorsjegyek. — 1864. évi 5%-os orosz 100 rubeles sorsjegyek. — 1861. évi Milanoi 45 lírás sorsjegyek. — Pesti magyar kereskedelmi bank záloglevelek. — Vinkovce-Breckai h. é. vasut elsőbbs. részvények. — Pusztá-Tenyő-Kun-Szt.-Mártoni h. é. vasut elsőbbs. részv. — Nagy-Károly-Mátészalka-Úsapi h. é. vasut elsőbbs. részv. — Nagy-Bélicz-Privigyei h. é. vasut elsőbbs. részv. —

— Kun-Szt.-Miklós-Dunapatai h. é. vasut elsőbbs. részv. — Kecskemét-Fülöpszállási h. é. vasut elsőbbs. részv. — Boldvavölgyi vasut elsőbbs. részv. — Magyar nyugati vasut elsőbbségi részvény. — Szigetvár-Kaposvári h. é. vasut elsőbbs. részv. — Szt.-Lőrincz-Szlatina-Nasiczi h. é. vasut elsőbbségi részvény. — Budapest-Esztergom-Füzitői h. é. vasut elsőbbs. részvény. — 1898. évi 4 1/2%-os Bosznia-Hercegovinai országos vasuti kölesön. — *Pénzügyi átmulató*: Sorsjegyek árfolyama. — Magyar és osztrák államadósságok árfolyama. — Díjjegyzék. — Pénznemek árfolyama — Budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzéke. — Hirdetések.

Értéktőzsde.

Budapest, 1908. augusztus 1.

A pénz ismét drágul. A rendes őszi szükségleteken kívül, melyek augusztus elsejével szokás szerint köszöntenek be, ezuttal még egyéb — a nemzetközi pénzügyvel összefüggő — okok játszottak közre, hogy az elmúlt ultimó a szokottnál erősebb igényekkel lépett fel. Így az orosz pénzügyi kormány hirtelen visszavonta a legutóbbi járadék-kibocsátásból származó követeléseit, azonkívül a német piacok is sok pénzt vontak el a forgalomból és végül a magyar kormány bankbetétei is hiányoznak, így hát az Osztrák-magyar Bank adómentes tartaléka, mely még az utolsó heti kimutatás szerint 150 millió koronát tett ki, előreláthatólag fel fog szívódni.

A tőzsdén az ultimóellátás simán ment végig, az elhelyezendő anyag minimális volt és bár egy csekélységgel drágábban, de könnyen helyeztetett el. A pénzpiacz szempontjából az értéktőzsde szükséglete alárendelt jelentőségű rég elmúltak azon idők, midőn az értékpapir-prolongáció a kamatláb irányzatát befolyásolta.

Az osztrák vasutak államosítási akciója, mely egy évtizeden keresztül izgalomban tartotta a tőzsdét, most, hogy bevált ténynyel állunk szemben, minden hatását elveszítette. A részvények iránt vételkedv alig mutatkozik és ha a vasut tulajdonát képező uradalmak és iparvállalatok olég alkalmasak is a remények felkeltésére és a fantázia felcsigázására, mégis az eddigi tapasztalatokon okulva, mindaddig nem hajlandó a közönség a részvényekbe fektetni

pénzét, míg az egész finanziaális terv közhírré nem tétetik. Elvégre a részvényes joga ép ezen társaság által annyiszor és oly eklatáns esetekben negligáltatott, hogy a közönség tartózkodása érthető.

A vasuti vonalak államosítása most egyébként napiranden van. Németországban az ugynevezett Pfalzvasutak kerülnek az állam tulajdonába és most már Franciaország is, mely eddig a magánvasutrendszer mellett kitarított, és a hol az államvasutak az összhálózatnak alig teszik ki egynegyed részét, szakítva félszázados tradícióival, át akar térni az egyedül üdvözítő államvasutrendszerre. A francia nyugati vasutal már folynak is a tárgyalások az átvétel iránt. Tekintettel arra, hogy Franciaországban körülbelül 16 milliárd franc van vasutakba investálva, ezen hatalmas hálózat átvétele előre ki nem számítható pénzügyi átalakulásokat idézhetne elő, különösen ha tekintetbe vesszük, hogy a részvények megváltása által felszabaduló tőke könnyen találhatna külföldön az otthoninál jövedelmezőbb elhelyezést.

A vaspiazcrról kedvezőbb hírek érkeznek, a lefolyt campagne visszaesése nem volt akkora, mint a hogyan azt gondolták és a rimamurányiaknál magasabb osztalékról kezdenek beszélni. Az igazgatóság, mint halljuk, tényleg 30 koronás osztalék fizetését veszi tervbe.

Mindamellet az értékpapirpiacz stagnál. Az üzlet minimumra redukálódott és a nyári szünet oly alapos, hogy csupán elvétve fordulnak elő egyes kötések. A szabadságtéren nincs üzletkedv és ha a nagyterem fülkéiben összeverődnek egyes csoportok, úgy azok nem üzletkötés cél-

jából állanak együtt, hanem panaszkodnak a sivár jelenen és emlegetik, hogy: hej, milyen más idő volt hajdanában! „Laudatur temporis acti.“

Bankrészvények közül csekély üzlet mellett jelzálogbankrészvények iránt mutatkozott némi vételkedv a kedvezőbb félvi mérleg hatása alatt. Helyi értékek közül Adria részvények és Magyar Helyiérdekű Vasutak részvényei kerestettek. Az utóbbiak beavatott helyről állandóan felvételnek, mint hírlik, igen kedvező üzletmenetel következtében. Helyi közlekedési, valamint szénértékekben tartott az árfolyam kevés üzlet mellett. Sorsjegypiacz teljesen elhanyagolt. Utótőzsde szilárd.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

| | | | | | |
|-----------------------|-----|-----|-----|-----|--------|
| Osztrák hitelrészvény | --- | --- | --- | --- | 625.— |
| Magyar hitelrészvény | --- | --- | --- | --- | 739.75 |
| Államvasut részvény | --- | --- | --- | --- | 693.75 |
| Rimamurányi | --- | --- | --- | --- | 559.75 |

Gabonatőzsde.

Budapest, 1908. augusztus 1.

A lefolyt két hét alatt az időjárás igen változó volt. A hőmérséklet a rendesnél alacsonyabb volt, csapadék elegendő mennyiségben volt, bár sajna egyes helyeken a jég-eső és a hirtelen eső nagy károkat okozott. A buza és rozs aratása befejezése felé közeledik.

Kapás növények állása a csapadék folytán javult, bár sok helyen már későn jött.

A vizállás kielégítő, a mit jelen körülmények között szerencsének is lehet mondani. Ugyanis alig indult meg az új áru szállítása, máris waggonhiány és raktárhiány miatt az áru felhozatala késik.

Már legutóbbi jelentésünk kapcsán megemlékeztünk, hogy malmaink jobban vannak megbízásokkal ellátva, miért is teljes üzem áll fenn, melylyel hetenkint mintegy 2000 waggon buzát képesek feldolgozni. A jobb lisztüzlet malmainkat áru beszerzésére készítette, minek folytán igen élénk üzlet fejlődött ki, különösen prompt számitásra való áruban. A kínálat új áruban meglehetősen nagy volt, különösen oly vidékekről, hol a termés jó volt, mint a bánásgaban. A buza itt igen jó minőségű, dus sikértartalmu, sulyos, aczélos, 83 kg. nem ritkaság.

A külföldi jelentések elég kielégítőek. Amerikában az irányzat a magas tengeri árak miatt kedvezőtlenül befolyásolta a buzát. Argentínia nagyjában véve alig mutat fel változást. Anglia uszó áru iránt élénk érdeklődést tanúsít. Páris, Berlin mérsékelten szilárdult. Oroszországban azonban a terméskilátások igen silányak. Őszi vetés rossz.

Nálunk élénk üzlet mellett az áruk csak kevés ingadozásnak voltak alávetve. Ha a lisztüzlet tovább is kedvezően fejlődik, úgy igen élénk tőzsdékre lehet kilátás.

Az üzlet részleteiről a következőkben számolunk be:

Buza. Jobbára új áru került forgalomba, főleg bánásgai volt bőségesen kínálva, míg az ország más vidékeiről

hiányzanak az eladók. A malmok a kínált árut mérsékelten emelkedettebb árakon vették meg. Az érdeklődés inkább prompt avagy rövid szállítási terminus-áru iránt mutatkozott.

Rozs iránt igen kevés érdeklődés mutatkozott. Külföldi megbízások hiányzanak és a helybeli fogyasztás is igen tartózkodó.

Árpa. Gyártási célra érdeklődés új áru iránt csak kevés mutatkozik. Jobb minőségű tiszavidéki és pesti árpát jól fizetik. Takarmány és hántolási célokra szolgáló áru iránt némi érdeklődés mutatkozik.

Zab. A fogyasztás a rendes szükséglet beszerzésére szorítkozik. Új áru rosszabb minőségű, miért is inkább ó áru iránt vannak nagyobb érdeklődéssel.

Tengeri. Az esőzések elmaradása sok helyen nagyon hátráltatta a fejlődést és az eső, a mely egyes vidéket felkeres, nem kielégítő és rendszerint elkésett.

A határidőpiacz különösebb indító ok hijján kevés árhullámzást mutat fel. Áprilisi buzában már elég üzlet köttetett. A spekuláció tartózkodó álláspontra helyezkedik és figyelemmel van a készáruüzlet fejlődése iránt. A legutóbbi napokban a kontramine fedezései folytán az árak ugy buzában, mint augusztusi tengeriben szilárdultak.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

| | | | | | |
|------------------|-----|-----|-----|-----|-------|
| Buza októberre | --- | --- | --- | --- | 11.14 |
| Buza áprilusra | --- | --- | --- | --- | 11.55 |
| Rozs októberre | --- | --- | --- | --- | 9.40 |
| Zab októberre | --- | --- | --- | --- | 8.27 |
| Tengeri júliusra | --- | --- | --- | --- | 7.27 |

Közgyűlések és mérlegek.

A Magyar Jelzálog-Hitelbank félvi mérlege. A pénzügyi világ meglepetésére a Magyar Jelzálog-Hitelbank már most, vagyis a szokottnál több mint két hónappal korábban teszi közzé a f. üzletév első félvi mérlegét. Bevételek: Áthozott nyereség az 1907. évről 495,038 K 83 f., jutalékok a jelzálog- és községi kölcsön-üzletből, nyereségek eladott zálogleveleken és községi kötelezőkön és egyéb nyereségek 1.212,383 K 95 f., kamatjövedelmek 1.935,633 K 26 f., összesen: 3.643,056 K 04 f. — Kiadások: Igazgatási és kezelési összes költségek 597,126 K 10 f., adók és illetékek 376,524 K 55 f., a felügyelő-bizottság illetményei 9555 K, összesen: 983,205 K 65 f., az 1907. év nyereségáhozattal együtt a tiszta nyereség mindössze 2.659,850 K 39 f. Az 1908. év első felének ezen tiszta nyeresége az 1907. évi nyereségből áthozott 495,038 K 83 f. nélkül 2.164,811 K 56 f-t tesz és így a tavalyi első félvnek áthozat nélküli 1.942,364 K 87 f. tiszta nyereségét 222,000 K-val haladja meg. Ez az eredmény egyrészt a kiadások apadása folytán, másrészt az által éretett el, hogy a lezárt félv kölcsönvalóságai és cizmeteladásai meghaladják a tavalyi első félv ezen tételeit. A bank tárczájában levő értékpapírok és saját kibocsátmányok az 1907. évi zármérleg árfolyamain vétettek fel, a melyek a f. évi június 30-án jegyzetteknel jelentékenyen alacsonyabbak.

Cserzőanyag-gyár r.-t. czég alatt július 16-án alakult meg az új kvebrachógyár. Az alaptőke 12 millió K, melyet teljesen befizettek.

Az Első magyar varrógép- és kerékpárgyár r.-t. az 1907/8. üzleti évben 197,089 K nyereséget ért el. A mérleg a következő: Vagy on: Telek 68,024, gyárépületek 295,206, tisztviselő és munkáslakházak 135,184, gépberendezések, készülékek, segédszerszámok, modellek, felszerelések és ingóságok 719,319, anyagok 100,600, kész és félkészárúk 182,400, pénztár 5213, váltótárca 384,022, adósok 256,349, átmeneti tételek 1270 K. — T e h e r: Részvénytőke 600,000, államkölcsön 140,000, hitelezők 301,885, munkássegély alap 975, gyárberendezés értékcsökkenési alap 393,724, épületek értékcsökkenési alap 75,755, kétes követelések tartalékalapja 25,000, fel nem vett osztalék 5080, tartalékalap 397,267, elfogadványok 6034, átmeneti tételek 4509, nyereség 197,089 K. Összesen 2.147,592 K.

A Besztercze-naszódi faipar r.-t. az 1907/8. üzleti évben 795,807 K bruttó bevétellel dolgozott, a miből a költségek 196,000 K leírás levonása után 257,656 K tiszta nyereség maradt, az előző évi 176,395 K-val szemben. A mérlegtételek a következők: V a g y o n: Pénztári készletek 51,605, váltótárca 41,512, értékpápirok 3745, adósok 335,767, árukészlet 1.460,538, leltár 129,822, építkezések 321,648, Gyergyó-csomafalva és alfalvi erdővállalat 4.848,667 K. — T e h e r: Részvénytőke 1.800,000, tartalékalap 125,745, tartalék leltár értékcsökkenésére 59,273, Gyergyó-csomafalvi és alfalvi erdővállalat 3.669,956, hitelezők 356,989, Baiersdorf és Biach cég követelése 71,253, elfogadványok 844,000, átmeneti tételek 8435, nyereség 257,656 K. Összesen 7.193,308 K.

A Mezőgazdasági ipar r.-t. július 16-án tartotta közgyűlését. A mérleg szerint az 1907/8. üzletév nyeresége a múlt évről áthozott 33,823 K maradvány hozzászámításával 645,073 K-t tesz. A kimutatott nyereség hova fordításáról a közgyűlés a következőképpen határozott: az alaptőke 3%-a, azaz 480,000 K osztassék ki a részvényesek között; a tartalékalap javadalmazására fordítassék 61,125 K; végül az igazgatóságot megillető jutalék levonása után fennmaradó 42,823 K vitessék át új számlára.

Délmagyarországi textilipar Auspitz Vilmos és társai r.-t. (Lugos) cég alatt június 9-én új részvénytársaság alakult egy millió K alaptőkével, melynek célja a Délmagyarországi textilipar betéti társaság Auspitz Vilmos és társai lugosi cég kártolt-fonal-fonódájának, szövődéjének és pamutszövődéjének átvétele és ezen üzemeknek további kibővítése.

Vegyes közlemények.

Magyarország-Ausztria külső kereskedelme. Magyarország-Ausztria külső kereskedelmi forgalma májusban a következő volt: A bevétel összege a fémforgalom levonásával 213,7 millió K, a kivétel 200,2 millió K. A kereskedelmi mérleg 13,5 millió K passzívummal zárult a tavalyi 0,3 millióhoz képest. Januártól május végéig a bevétel 1057,5 millió K, a kivétel 830,6. A kereskedelmi mérleg passzívuma május végéig 126,9 millió K. A hanyatlás tehát a tavalyi évhez viszonyítva 47,7 millió márka.

A Szabadalmazott osztrák-magyar államvasutttársaság felől minduntalan fölmerül az a hír, hogy magyar bányáit és hutáit osztrák vonalainak államosítása után eladni szándékozik. Az államosítás befejezése után is tovább folytatja majd délmagyarországi kohó- és bányavállalataiban az üzemet, sőt a termelést az egész vonalon fokozni fogja. Ezt az értesülésünket igazolja az a megbízható forrásból származó legújabb hír is, hogy az államvasutttársaság résziczei és aninai kőszénbányáiban a termelést jelentősen növelni akarja.

A „Solinger Bank“ bukása. Németországi nézetek szerint nem nagyszabású, mindazonáltal jelentékeny bank került a napokban a fizetéseképtelenné vált cégek listájára. Ez a Solingenben levő, ezelőtt 30 évvel alapított bank, melynek részvénytőkéje 3,6 millió márka. A bank bukását Renesse igazgató tébolydába jutása és Stratmann igazgató öngyilkossága előzték meg. A felügyelő-bizottság ekkor a Barmer Bankverein által vizsgálta meg a bank könyveit és ügyvitelét s a vizsgálatot teljesítő megállapították, hogy a 7% osztalékot fizető bank évek óta hamis mérlegekkel dolgozott, a felügyelő-bizottság elé e célból készült hamis könyvek terjesztettek és hogy a bank részvénytőkéje és tartalékai teljesen elvesztek, sőt a hitelezők is követeléseiknek csak csekély hányadát kaphatják meg. A Solinger Bank a tőzsdei forgalomban és ipari alapításokban nem vett részt, ezt alapszabályai tiltják, ellenben annál szélesebb körben gyakorolta a hitelüzletet, különösen a folyószámla-hitelt, mit bizonyít az, hogy 1907. évi mérlegén a váltókölcsönök 3, a folyószámla-kölcsönök 7,6 millióval vannak feltüntetve. A befentesek összes rokonai és barátai hitelképességüket messze meghaladó kölcsönökhöz jutottak és ezen követelések mobilizálása végett az igazgatóság a folyószámla-kölcsönöket is többnyire pinczeváltókkal fedezte, s ezeket különböző nagy bankok által visszleszámítottatta, úgy hogy a bank e czímen fennálló tartozása a 4 milliót meghaladta. Most az érdekelt bankok, különösen a Bergisch-Mährische Bank a bíróságon kívüli felszámolás lehetővé tételén fáradoznak, avatottak azonban alig hiszik, hogy a csődöt el lehet háritani.

A német külkereskedelem visszafejlődése. Az első félév kereskedelmi forgalmáról most jelennek meg egymásután a hivatalos kimutatások, melyek élénken igazolják a gazdasági konjunkturák visszafejlődését. A fejlődésben eddig határt nem ismerő német külkereskedelmet is erősen befolyásolja a mostani gazdasági depresszió, mert az első félévi külkereskedelmi forgalomban a behozatal 121 millió márkával, a kivétel 42 millió márkával volt kisebb a múlt év hasonló időszakához képest. Behoztak ez idén az első félévben Németországba 303 millió és kivittek Németországból 3302 millió márka értékű árut.

A Déli vasut. A Déli vasut részvényesei és a prioritások tulajdonosai régebb idő óta különböző javaslatokkal foglalkoznak, a melyek a Déli vasut pénzügyi helyzetének javítására irányulnak. Emellett azonban a részvényesek bizonyos nyugtalansággal vesznek tudomást minden olyan akezióról, a mely a prioritások tulajdonosainak köréből ered, mert attól tartanak, hogy a szanalási intézkedések a részvényesek kárára történhetnek. A hamburgi déli vasuti bizottság most egy nyilatkozattal nyugtatja meg a részvényeseket, kijelentvén, hogy azok a műveletek, amelyek a Déli vasut pénzügyi helyzetének javítására irányulnak, új tőkék beszerzését fogják szem előtt tartani, nehogy a vasut jövedelmét kelljen új beruházásokra, vételár-hátralék törlesztésére fordítani, a mi természetesen mérsékelné a részvényesek jövedelmét. A bécsi bizottság tárgyalásokat folytat az osztrák kormányval, hogy azokat a terheket, a melyekkel a kormány a vasut helyzetét nehezíti, mérsékelje. Erre azért is szükség van, mert hovatovább elérkezik a Déli vasut államosítása.

A Markó József börgyár r.-t. (Rozsnyó) legközelebb rendkívüli közgyűlést tart az alaptőke felemelése tárgyában 600,000 K-ról 1 millió K-ra. E célból 250,000 K elsőbbségi részvényt bocsátanak ki, melyet szubvenczióként az állam vesz át és 150,000 K-t törzsrészvények útján szereznek be.

Budapest-svábhegyi fizikai és diétikai gyógyintézet r.-t. céggel, 1 1/2 millió K alaptőkével új részvénytársaság van alakulóban, mely a Svábhegyre, a Nemes-féle telken szanatóriumot és szállodát épít.

A tengerhajózási vállalatok jövedelmének csökkenése.

A hamburgi hajózási vállalatok egyesületének közelebb publikált jelentése előkészíteni igyekszik a részvényeseket az osztalék csökkenésére. A jelentés szerint a világkonjunkturának az 1907. év második felében bekövetkezett összeroskadása első sorban a tengerhajózási vállalatokkal éreztette hatását. A pénz megráculása és az Egyesült-Államokban kitört gazdasági krízis folytán csakhamar beállott ugy az áru-, valamint a személyszállítás csökkenése. A míg az előző évek kedvező gazdasági helyzete a tengerhajózási vállalatokat üzemüknek tetemes tőkebefektetéssel való gyors fejlesztésére ösztönözte, most minden figyelmet érdemlő kikötőben számos hajót kellett az üzem jövedelmezőtlensége miatt leszerelni. Ezenkívül hátrányosan befolyásolták az üzleteredményt a magas köszénárak, a munkabeszüntetések és az állandó teherként átvett szociálpolitikai feladatok teljesítése.

Közlekedés.

A Kerepes-gödöllői h. é. villamos vasut közgazgatási bejárását megtartották. A vonal a budapest-czinkotai vonal folytatásaként a Hétszilvámajor felé vezető völgyben halad, majd pedig Mogyoród község határába jut. Innen kezdve a budapest-kassai országút mentén vezet, a haraszi major előtt Gödöllő község belterületére lép és a királyi parkot megkerülve, az államvasutak Gödöllő állomása előtti előtéren végződik. Hossza 12,8 km.; nehezebb, dombos jellegű pálya, a legnagyobb emelkedés 25%. Két vágányra, rendes nyomtávval tervezik. Állomások: Mogyoród, Gödöllő kitérő, Gödöllő királpark állomás és Gödöllő végállomás elnevezéssel fognak épülni. A személyforgalmat pedig gőzmozdonyokkal fogják lebonyolítani. A vasut építési tőkáját kilométerenként 480,468 K-val hozták javaslatba.

Szerkesztői üzenetek.

A „Mercur“ szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előfizetőit, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.

D. E. Csurgó. Értékpapirjaira, ha kölcsönt akar folyósíttatni, küldje be azokat a Mercur-bankhoz (Budapest, IV., Váci-utca 37), hol mint lapunk előfizetője a legmesszebb menő előzékenységgel lesz kiszolgálva. A kölcsön visszafizetése teljesen az Ön tetszése szerint történhetik.

H. F. Nagykanizsa. A kért részvények sürgős eladását ajánljuk. Sziveskedjék azokat azonnal beküldeni a Mercurbankhoz, hogy még aránylag csekély veszteséggel szabaduljon meg tőlük. Mäskor ajánlatos lesz tanácsunkat kikérni, mielőtt hasonló üzletbe belemenne.

B. Zs. Temesvár. Ily kamatozást jó papirokkal elérni alig lehet, mivel a legtöbb jó vállalati részvény $4\frac{1}{2}$ — $5\frac{1}{2}$ % között kamatozik. Járadékok és záloglevelek pláne csak 4 és $4\frac{1}{2}$ % között. Elvéve találni egyes iparvállalati részvényt, melyeknek jövedelmezősége szolid belső érték mellett is magasabb a mondottnál. E szempontból ajánljuk a Magyar vasúti forgalmi részvénytársaság részvényeit, melyek 6%-nál magasabb kamatozást nyújtanak mai árfolyamuk után. E részvények vételét minden tekintetben melegen ajánljuk, minthogy értesülésünk szerint a vállalat üzletmenetele kitünő.

T. L. Óbuda. Kért sorsjegye nem huzatott.

S. P. Arad. Vegyen subscriált jelzalog-sorsjegyeket, azok most aránylag legolcsóbban szerezhetők be, huzásuk háromszor van évente, főnyeremény 1 millió korona.

D. L. K. A konvertálásra annak idején be nem jelentett 3%-os magyar jelzalog-sorsjegyek ma már nem konvertálhatók. Az új játékterv szerinti sorsolásokra vásároljon magának két darab subscriált sorsjegyet, melyet ma parin alul beszerezhet. Forduljon megbízásával a Mercur-bankhoz IV., Váci-utca 37.

Szöllősi. Kérdezősködni fogunk és a dologról levélileg fogunk Önnek bővebben szolgálni.

K. D., Szabadka. Az időt ily tranzakció számára nem tartjuk alkalmasnak. A tőzsde stagnációja az e fajta értékek áremelkedését nagyon valószínűtlenné teszi, úgy, hogy — még ha kombinációja meg is állana — a keresztülvitellel jó lesz őszig várnia. Addig is szemmel fogjuk kísérni a dolgot.

B. F. Alberti-Irsa. Nem sorsoltatott.

Szegedi régi előfizető. A sorsjegyek árfolyamvesztés, elleni biztosítási díjtáblázat lapunk minden egyes számában megtalálható. Elégséges a sorsjegy nemének, sorozata és számának bejelentése, esetleg, hogy a legközelebbi vagy a még ez évben hátralevő összes huzásokban kívánja a biztosítást. Különben a Mercur-bank beküld Önnek bejelentési ivateket.

Bokor F. A 4%-os magyar korona-járadék mai árfolyama 93 korona, míg ugyanekkor az osztrák korona-járadék árfolyama 97 korona. A járadék árfolyama igen alacsony a mostani kamatviszonyok mellett, a mikor a pénzintézetek a betétek után alig adnak $3\frac{1}{2}$ % kamatot.

Horvát J. Ilyen részvények igen ritkán kerülnek forgalomba. A legutóbb eladásra került részvények 350 koronával vétettek meg egy igazgatósági tag részéről.

Pozsonyi előfizető. Az Apolló-részvényeket a bécsi tőzsdén az Unio-bank vezette be. Az Unio-bank mintegy 5000 ily részvény fölött rendelkezik. Kért Hazai sorsjegy nem sorsoltatott.

Sz. S. Tahy. A magyar nyeremény-sorsjegyek árfolyamát igen olcsónak tartjuk. Tekintettel, hogy a legkisebb nyeremény 352 korona és a sorsjegy ma 375 koronán áll. A legkisebb nyeremény időszakonként emelkedik, a mi a kamat elmaradását pótolja e sorsjegyeknél. A nyereményekből adó nem jön levonásba, csakis II. foku illeték, a mi a legkisebb nyeremenynél 64 fillér, a 300,000 koronás főnyeremenynél kevesebb 1000 koronánál.

Könyvelő G. A dolog ilyen formában nem megy. Sziveskedjék különben a legközelebbi pénzügyigazgatóság-hoz fordulni, azok talán ajánlhatnak valami módot rá.

K. D. Sümeg. Sorsjegye nem huzatott.

338 F. Kérjük a sorsjegyek pontos megjelölését, miután így nem tudjuk, vajjon 10 lírás avagy 45 lírás Milánói sorsjegyről van-e szó. Nálunk mindkettő a forgalomból ki van zárva. Járadék nem kerül sorsolás alá.

Jelzalogbank. A most közzétett félvi mérleg mintegy 200,000 koronával kedvezőbb a tavalyinál. Az árfolyam tartott. A mi a mostani csendes üzletmenet mellett a bizalom megnyilvánulásának tekinthető.

K. F. A kért sorsjegyek közül 12996/5 1860. osztrák államsorsjegye sorsoltatott 232 koronával per 1908 augusztus 1. Küldje be beváltás végett a Mercur-banknak IV., Váci-utca 37, beváltás végett.

W. J., Hatvan. A hazai sorsjegyek jelenlegi árfolyamát meglehetősen megállapodottnak tekinthetjük, ha nem is biztathatjuk, hogy az árfolyam rövidesen javulni fog, hanyatlástól bizonyára nincs mit tartania. A kért sorsjegyek nem huzattak.

St. J., Debreczen. Tőkeelhelyezésre ajánljuk a Magyar helyiérdekű vasut részvénytársaság részvényeit. Ezen vállalat legutóbbi mérlege oly kedvező volt, hogy véleményünk szerint normális tőzsdeviszonyok beálltával a részvények árfolyama tetemesen drágább lesz. Azt javasoljuk tehát, hogy használja fel a jelenlegi alkalmat, a midőn aránylag igen olcsón juthat e papirokhoz. Jelenlegi áruk 282 K 16 K osztalék mellett, a mi körülbelül $5\frac{3}{4}\%$ -os kamatozásnak felel meg. Oly jövedelmezőség ez, melyet ily elsőrendű vasuti értéknél teljesen excecpcionálisnak kell mondanunk, a mellett a vállalat nyílt és titkos tartalékai az árfolyam-értéknél jóval nagyobb belértéket adnak e részvényeknek.

Dr. N. A., Vizakna. A kért részvények vételét nem ajánlhatjuk. A vállalat üzletmenetele éppenséggel nem kedvező. Sziveskedjék elolvasni fenti üzenetünket és vegyen inkább az ott ajánlott Magyar helyiérdekű vasut részvényeiből.

R. J., Hódmező-Vásárhely. Nincs mitől tartania. A vállalat üzletmenetele igen jó és ha az árfolyam most kissé hanyatlott is, az csupán átmeneti jelenség. Tartsa meg nyugodtan részvényeit és ne törődjék sokat az árfolyammal.

T. I. Erzsébetfalva. Nem sorsoltatott.

G. R. alezredes. A Villamos Városi Vasút-részvények árfolyama, a jövedelmezőségét véve alapul, elég olcsónak mondható. Ezen papir ma majdnem $5\frac{1}{2}\%$ -ot jövedelmez, a mi, tekintetbe véve azt, hogy városi vasútvállalatról van szó, igen magas kamatozás, minthogy más e fajta vállalatok lényegesen kevesebbet jövedelmeznek. Ha tehát nem spekulációról van szó és Ön nem abból indul ki, hogy a papirokon néhány hét múlva nagyobb árfolyamon túladjon, hanem tényleg tőkeelhelyezésről, — a mint levelében említi — úgy e papirt nyugodtan ajánlhatjuk. Normális tőzsdeviszonyok beálltával azért árfolyamnyereségre is van kilátása. A kamatozás mindenestre olyan, hogy azt ma hasonló biztonságú befektetés mellett alig érhetni el.

D. F.-né, Szentés. Tisza-sorsjegye 240 K-val sorsoltatott, sziveskedjék beváltás végett elküldeni. Biztosítási díjtáblázatunk a lap végén található meg. Vegyen Bazilika-sorsjegyeket, ezek most igen olcsók.

R. I. Zombor. Vidéki részvényeket a Mercur-bank (IV., Váci-utca 37) vásárol mindenkor legkülansabban. Tessék egyenesen oda fordulni.

N. A. Veszprém. Adja el és vegyen helyükbe Jelzálog-bank: zálogleveleket. Óvadékul elfogadtatnak és árvapénzek elhelyezésére is alkalmasak.

G. K. Szeged. Koronajáradékát most ne adja el. Meg vagyunk róla győződve, hogy őszszel lényegesen magasabb árt fog elérhetni, a mi a jelzett kötvényeket illeti, azok eladása ellen nincsen kifogásunk és kérjük, hogy azokat értékesítés végett küldje be a Mercur-bankhoz, hol napi árfolyamon el fogják számolni. A kért részvények vételét nem ajánlhatjuk, minthogy a vállalat üzletmenetele a lefolyt évben igen gyenge volt és most sem hallani kedvezőbb eredményről.

Rózsahegy. A Rimamurányi részvények emelkedése a legközelebb közzéteendő mérleggel hozható kapcsolatba. A mérleget beavatottak igen jónak ítélik meg és ezért ugy Pesten mint Bécsben nagyobb tételekben vásárolják.

Sz. S. Szatmár. Az Erdélyrészi magyar jelzálog-bank 5% -os záloglevelének szelvényutalványát küldje be a Mercur-banknak IV., Váci-utca 37, az új szelvényiv beszerzése végett.

Felelős szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

SORSOLÁSOK.

1885. évi olasz vörös-kereszt-sorsjegyek.

90. sorsolás 1908. augusztus 1-én Rómában.

A „Mercur“ magántávirata.

a) Törlesztési huzás:

Kisorsoltatott a következő 26 sorozat:

**244 358 468 1484 2624 3307 3483 3869 3953
3993 4128 5001 5079 5335 5719 6219 6378
6400 7471 7503 7530 9124 9337 10248 10762
11535**

Az ezen 26 sorozatban foglalt 1300 sorsjegy egyenkint 35 lírát nyer. A nyeremény-szelvény, mely a nyereményhuzásokban tovább játszik, a sorsjegyről levágtatik és visszaadatik.

b) Nyereményhuzás.

| Sor. | Sz. | Lira | Sor. | Sz. | Lira | Sor. | Sz. | Lira |
|------|-----|------------|------|-----|--------------|-------|-----|-------------|
| 508 | 34 | 50 | 3591 | 30 | 50 | 7267 | 46 | 50 |
| 1690 | 33 | 50 | 4768 | 16 | 50 | 7378 | 33 | 50 |
| 2154 | 4 | 500 | 5251 | 41 | 50 | 9445 | 26 | 1000 |
| 2839 | 11 | 50 | 5721 | 27 | 15000 | 10825 | 3 | 2000 |
| 3359 | 3 | 50 | 7141 | 3 | 50 | | | |

Kifizetési táblázat:

| Nyer. | Le 20% | Tiszta nyer. lira | Nyer. | Le 20% | Tiszta nyer. lira |
|-------|--------|-------------------|-------|--------|-------------------|
| 15000 | 3000 | 12000 | 500 | 50 | 450 |
| 2000 | 400 | 1600 | 50 | 10 | 40 |
| 1000 | 200 | 200 | | | |

Kifizetés 1908. augusztus 10-től kezdve.

Az előbbi huzásokban kisorsolt, de még be nem váltott sorsjegyek:

b) Nyereményhuzásokból:

| Sor. | Sz. | Sor. | Sz. | Sor. | Sz. | Sor. | Sz. | Sor. | Sz. | Sor. | Sz. |
|------|-----|------|-----|------|-----|------|-----|-------|-----|-------|-----|
| 904 | 33 | 2950 | 45 | 5964 | 41 | 7306 | 3 | 9609 | 20 | 10752 | 1 |
| 931 | 40 | 3157 | 9 | 6048 | 24 | 7444 | 36 | 9775 | 45 | 10890 | 36 |
| 961 | 43 | 3765 | 46 | 6234 | 24 | 7526 | 28 | 9944 | 33 | 10933 | 2 |
| 973 | 35 | 4427 | 7 | 6234 | 37 | 7756 | 50 | 9969 | 1 | 11217 | 32 |
| 2088 | 34 | 4871 | 11 | 6326 | 5 | 8735 | 7 | 10049 | 15 | 11241 | 19 |
| 2103 | 27 | 4888 | 28 | 6427 | 32 | 8861 | 32 | 10187 | 34 | 11356 | 21 |
| 2437 | 12 | 4966 | 22 | 6575 | 26 | 9056 | 19 | 10272 | 24 | 11806 | 25 |
| 2450 | 42 | 5351 | 34 | 6631 | 39 | 9155 | 47 | 10279 | 24 | 11969 | 34 |
| 2875 | 46 | 5534 | 24 | 6959 | 3 | 9424 | 22 | 10698 | 45 | | |

b) Törlesztési huzásokból:

| Sor.: | 10 | 30 | 37 | 48 | 55 | 58 | 100 | 103 | 105 | 106 | 117 | 136 | 151 | 157 |
|-------|-----|-----|-----|------|------|-----|-----|-----|-----|-----|-----|------|-----|-----|
| 187 | 207 | 218 | 226 | 229 | 233 | 278 | 301 | 302 | 322 | 332 | 341 | 357 | 367 | 371 |
| 420 | 423 | 432 | 439 | 466 | 474 | 487 | 495 | 506 | 540 | 551 | 589 | 594 | 616 | 624 |
| 671 | 678 | 686 | 694 | 697 | 698 | 704 | 706 | 708 | 711 | 712 | 713 | 725 | 726 | 728 |
| 768 | 773 | 800 | 805 | 808 | 816 | 864 | 871 | 874 | 877 | 909 | 915 | 926 | 934 | 942 |
| 966 | 973 | 986 | 995 | 998 | 1026 | 048 | 052 | 053 | 072 | 073 | 076 | 077 | 086 | 087 |
| 089 | 097 | 106 | 107 | 112 | 126 | 130 | 146 | 153 | 168 | 183 | 186 | 189 | 206 | 222 |
| 251 | 252 | 254 | 255 | 265 | 292 | 301 | 303 | 311 | 318 | 328 | 348 | 349 | 350 | 363 |
| 372 | 390 | 403 | 407 | 408 | 416 | 429 | 436 | 441 | 485 | 494 | 518 | 521 | 522 | 533 |
| 545 | 554 | 561 | 568 | 587 | 590 | 603 | 660 | 661 | 678 | 688 | 694 | 701 | 707 | 710 |
| 739 | 740 | 747 | 761 | 764 | 766 | 773 | 777 | 779 | 780 | 797 | 802 | 804 | 806 | 821 |
| 826 | 832 | 853 | 859 | 871 | 882 | 894 | 895 | 899 | 912 | 922 | 929 | 930 | 934 | 951 |
| 955 | 967 | 970 | 978 | 2007 | 024 | 029 | 036 | 043 | 055 | 067 | 090 | 091 | 113 | 114 |
| 128 | 142 | 145 | 147 | 150 | 169 | 172 | 178 | 210 | 214 | 215 | 225 | 239 | 240 | 251 |
| 275 | 284 | 291 | 298 | 298 | 305 | 316 | 333 | 337 | 344 | 346 | 355 | 367 | 379 | 387 |
| 399 | 401 | 405 | 410 | 411 | 421 | 422 | 424 | 434 | 462 | 494 | 518 | 531 | 547 | 553 |
| 579 | 591 | 595 | 600 | 608 | 613 | 626 | 628 | 629 | 645 | 655 | 665 | 669 | 671 | 679 |
| 694 | 696 | 705 | 709 | 721 | 722 | 758 | 759 | 763 | 766 | 768 | 799 | 806 | 812 | 841 |
| 855 | 856 | 863 | 866 | 883 | 893 | 895 | 897 | 899 | 906 | 932 | 935 | 944 | 947 | 951 |
| 957 | 982 | 989 | 997 | 998 | 3010 | 030 | 049 | 058 | 060 | 076 | 077 | 105 | 107 | 110 |
| 128 | 141 | 156 | 159 | 174 | 181 | 184 | 190 | 192 | 199 | 216 | 220 | 226 | 261 | 271 |
| 273 | 288 | 303 | 322 | 326 | 327 | 336 | 337 | 360 | 386 | 402 | 406 | 418 | 438 | 442 |
| 464 | 470 | 471 | 473 | 524 | 540 | 554 | 562 | 574 | 603 | 611 | 622 | 634 | 647 | 664 |
| 691 | 698 | 707 | 762 | 765 | 786 | 795 | 802 | 816 | 821 | 839 | 870 | 881 | 890 | 893 |
| 907 | 918 | 923 | 924 | 927 | 944 | 945 | 952 | 957 | 961 | 973 | 992 | 4012 | 020 | 031 |

| | | | | | | | | | | | | | | | |
|-----|---------|-----|-----|-----|-----|------|------|-------|-----|-----|------|-----|-----|-------|-----|
| 038 | 040 | 048 | 072 | 085 | 089 | 130 | 143 | 151 | 179 | 198 | 229 | 242 | 253 | 260 | 262 |
| 264 | 285 | 287 | 293 | 299 | 306 | 322 | 336 | 353 | 359 | 363 | 386 | 411 | 430 | 456 | 478 |
| 489 | 503 | 505 | 532 | 557 | 559 | 571 | 581 | 584 | 590 | 593 | 597 | 614 | 628 | 634 | 647 |
| 649 | 656 | 670 | 676 | 685 | 699 | 707 | 722 | 737 | 745 | 768 | 771 | 779 | 786 | 792 | 794 |
| 797 | 807 | 822 | 824 | 827 | 855 | 882 | 895 | 913 | 928 | 999 | 5009 | 015 | 042 | 047 | |
| 065 | 102-104 | 108 | 127 | 156 | 173 | 186 | 199 | 200 | 210 | 217 | 219 | 224 | 225 | 228 | |
| 237 | 262 | 272 | 297 | 308 | 309 | 310 | 321 | 322 | 332 | 342 | 347 | 399 | 415 | 432 | 437 |
| 481 | 490 | 500 | 505 | 515 | 524 | 543 | 553 | 558 | 566 | 569 | 573 | 577 | 582 | 601 | 616 |
| 622 | 673 | 674 | 676 | 692 | 705 | 710 | 721 | 728 | 755 | 775 | 782 | 818 | 820 | 824 | 827 |
| 837 | 838 | 865 | 896 | 904 | 921 | 925 | 931 | 933 | 960 | 984 | 6006 | 016 | 040 | 048 | |
| 055 | 058 | 084 | 096 | 101 | 102 | 105 | 106 | 111 | 112 | 118 | 119 | 128 | 131 | 151 | 165 |
| 185 | 188 | 203 | 205 | 207 | 208 | 215 | 216 | 222 | 245 | 256 | 257 | 261 | 265 | 271 | 280 |
| 290 | 322 | 324 | 325 | 370 | 380 | 387 | 391 | 397 | 427 | 438 | 449 | 457 | 470 | 481 | 503 |
| 528 | 546 | 565 | 575 | 578 | 588 | 605 | 622 | 623 | 625 | 631 | 633 | 643 | 651 | 652 | 674 |
| 689 | 709 | 730 | 733 | 770 | 774 | 775 | 778 | 781 | 793 | 796 | 803 | 809 | 832 | 848 | 852 |
| 866 | 867 | 871 | 877 | 893 | 899 | 900 | 931 | 935 | 950 | 967 | 972 | 987 | 992 | 7000 | |
| 019 | 022 | 035 | 039 | 067 | 070 | 072 | 087 | 089 | 100 | 134 | 139 | 145 | 150 | 176 | 181 |
| 185 | 186 | 191 | 194 | 211 | 214 | 215 | 227 | 231 | 268 | 278 | 287 | 290 | 304 | 345 | 347 |
| 350 | 381 | 394 | 421 | 425 | 431 | 446 | 447 | 456 | 457 | 459 | 467 | 495 | 497 | 505 | 511 |
| 516 | 517 | 543 | 558 | 583 | 584 | 588 | 590 | 591 | 620 | 629 | 631 | 632 | 654 | 658 | 669 |
| 676 | 678 | 683 | 697 | 700 | 714 | 718 | 733 | 752 | 758 | 760 | 765 | 766 | 792 | 805 | 821 |
| 850 | 867 | 869 | 881 | 882 | 885 | 888 | 894 | 900 | 907 | 912 | 917 | 925 | 928 | 939 | 945 |
| 948 | 950 | 971 | 973 | 975 | 980 | 990 | 8010 | 037 | 058 | 072 | 113 | 116 | 120 | 124 | |
| 126 | 128 | 140 | 163 | 169 | 191 | 214 | 215 | 231 | 232 | 235 | 283 | 297 | 306 | 315 | 322 |
| 350 | 354 | 355 | 367 | 369 | 373 | 374 | 378 | 387 | 394 | 398 | 401 | 402 | 417 | 425 | 426 |
| 433 | 468 | 474 | 477 | 484 | 488 | 502 | 512 | 521 | 529 | 558 | 576 | 581 | 600 | 619 | 636 |
| 649 | 651 | 665 | 668 | 687 | 693 | 750 | 770 | 771 | 772 | 776 | 780 | 782 | 788 | 795 | 797 |
| 804 | 805 | 813 | 824 | 828 | 850 | 865 | 872 | 874 | 881 | 882 | 883 | 892 | 896 | 909 | 914 |
| 928 | 935 | 941 | 965 | 979 | 989 | 9001 | 002 | 023 | 025 | 029 | 033 | 038 | 046 | 047 | |
| 058 | 060 | 061 | 080 | 089 | 095 | 106 | 120 | 131 | 156 | 157 | 159 | 180 | 182 | 188 | 202 |
| 220 | 227 | 233 | 255 | 266 | 273 | 279 | 280 | 284 | 290 | 306 | 322 | 327 | 329 | 330 | 335 |
| 344 | 348 | 355 | 361 | 376 | 381 | 401 | 405 | 424 | 425 | 433 | 440 | 444 | 465 | 502 | 507 |
| 525 | 526 | 539 | 550 | 553 | 554 | 562 | 568 | 596 | 609 | 611 | 626 | 629 | 640 | 657 | 658 |
| 672 | 681 | 682 | 691 | 696 | 709 | 716 | 728 | 733 | 746 | 749 | 767 | 767 | 804 | 806 | 812 |
| 819 | 826 | 830 | 861 | 876 | 884 | 891 | 892 | 895 | 926 | 927 | 944 | 971 | 981 | 10001 | |
| 006 | 015 | 019 | 029 | 034 | 037 | 073 | 078 | 079 | 090 | 094 | 098 | 121 | 129 | 130 | 147 |
| 167 | 171 | 189 | 208 | 225 | 231 | 244 | 251 | 303 | 305 | 319 | 336 | 341 | 342 | 350 | 352 |
| 370 | 380 | 419 | 424 | 429 | 435 | 439 | 457 | 460 | 469 | 471 | 483 | 484 | 493 | 502 | 505 |
| 508 | 533 | 559 | 566 | 568 | 569 | 586 | 601 | 610 | 611 | 614 | 634 | 637 | 690 | 695 | 700 |
| 707 | 721 | 728 | 731 | 741 | 771 | 772 | 774 | 784 | 788 | 791 | 821 | 839 | 856 | 878 | 893 |
| 894 | 898 | 916 | 924 | 955 | 988 | 993 | 994 | 11024 | 025 | 034 | 040 | 049 | 061 | 062 | |
| 067 | 072 | 081 | 113 | 120 | 140 | 143 | 149 | 158 | 159 | 170 | 178 | 191 | 205 | 208 | 224 |
| 233 | 236 | 241 | 261 | 270 | 276 | 287 | 318 | 327 | 344 | 375 | 382 | 390 | 398 | 406 | 410 |
| 429 | 460 | 461 | 485 | 492 | 495 | 499 | 509 | 516 | 531 | 532 | 533 | 543 | 556 | 571 | 588 |
| 590 | 611 | 614 | 619 | 646 | 651 | 676 | 680 | 690 | 720 | 728 | 732 | 735 | 749 | 775 | 781 |
| 783 | 812 | 815 | 835 | 842 | 846 | 847 | 858 | 860 | 861 | 863 | 883 | 884 | 890 | 891 | 897 |
| 901 | 913 | 924 | 965 | 971 | 998 | | | | | | | | | | |

| | | | | | | |
|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|
| 12177 | 12283 | 12538 | 12577 | 12558 | 12570 | 12786 |
| 12822 | 12825 | 12866 | 12902 | 12948 | 12960 | 12967 |
| 13014 | 13065 | 13092 | 13094 | 13102 | 13330 | 13352 |
| 13417 | 13428 | 13469 | 13505 | 13535 | 13632 | 13716 |
| 13809 | 13811 | 13824 | 13855 | 13866 | 14071 | 14108 |
| 14150 | 14193 | 14397 | 14418 | 14473 | 14527 | 14609 |
| 14812 | 14816 | 14859 | 14912 | 14950 | 14965 | 15168 |
| 15186 | 15248 | 15254 | 15346 | 15367 | 15452 | 15488 |
| 15626 | 15641 | 15737 | 15738 | 15815 | 15896 | 15899 |
| 15906 | 15915 | 15918 | 15947 | 16091 | 16147 | 16161 |
| 16243 | 16265 | 16340 | 16385 | 16486 | 16502 | 16633 |
| 16705 | 16762 | 16809 | 16826 | 17024 | 17052 | 17078 |
| 17109 | 17155 | 17227 | 17286 | 17331 | 17421 | 17575 |
| 17608 | 17692 | 17902 | 17971 | 17985 | 18096 | 18260 |
| 18324 | 18402 | 18433 | 18488 | 18521 | 18541 | 18574 |
| 18603 | 18681 | 18843 | 18890 | 18947 | 18958 | 19081 |
| 19120 | 19137 | 19199 | 19208 | 19286 | 19367 | 19338 |
| 19401 | 19415 | 19452 | 19516 | 19537 | 19543 | 19706 |
| 19720 | 19791 | 19813 | 19860 | 19914 | 19916 | |

Nyereményhuzás 1908. november hó 2-án.

1856. évi Clary herceg-sorsjegyek.

82. sorsolás 1908. július 30-án Wienben.

A főnyereményt **52500** koronát 21848 sz. sorsjegy nyerte.

Egyenkint 210 koronát nyert a következő 299 sorsjegy.

Sz.: 254 445 934 1067 093 171 198 288 416 420
 788 857 904 2073 193 237 307 323 436 457 472 540
 541 590 3159 338 416 599 645 809 4055 161 325 446
 501 560 732 991 5131 169 243 280 307 309 878 6009
 082 167 281 352 513 552 657 668 669 862 7088 151
 396 628 665 919 8023 091 143 173 181 214 240 300
 338 998 9030 203 233 411 546 780 838 851 884 925
 10150 336 387 455 489 552 706 872 910 950 11150
 153 189 311 341 829 836 845 941 12075 352 507 539
 577 696 736 770 786 13186 674 995 14063 115 117
 158 404 707 772 799 15035 048 147 184 228 412 631
 927 16208 314 571 608 815 17206 215 646 738 18391
 466 595 802 817 942 965 967 19010 034 445 565 964
 20180 266 329 390 920 934 21402 455 456 467
 487 496 686 759 22417 564 858 23085 178 489 662
 735 747 893 948 951 954 24058 176 368 407 25015
 045 150 493 564 584 766 958 26055 189 243 258 488
 648 790 900 976 27021 152 282 406 495 513 668 673
 914 972 28005 291 497 661 770 886 893 914 29027
 225 579 808 30067 233 677 718 951 31207 330 877
 959 32333 363 479 584 659 697 789 939 971 33048
 314 450 575 735 770 797 904 34127 288 315 362 577
 686 35346 576 599 658 719 774 989 36088 306 311
 490 611 646 668 844 37004 671 767 782 791 887 984
 986 38148 269 347 913 39351 372 865 919 949 40007
 250 273 667 742 907 930 991 41359 484 540 704 897

Egyenként 126 koronát nyert a következő 1500 sorsjegy.

Sz.: 7 91 94 119 137 152 160 181 220 266 284
 330 385 396 434 439 465 521 548 563 568 587 619 641
 669 715 716 726 731 749 755 760 802 816 826 832 837
 850 1006 023 096 165 194 228 239 349 354 360 395 412
 431 448 456 474 652 711 725 750 755 789 816 820 847
 860 861 896 921 946 996 2020 061 068 077 078 185 198
 264 277 289 302 311 315 394 407 438 491 497 500 539
 543 565 600 603 643 670 701 707 719 760 766 786 805
 815 830 846 857 859 886 900 918 963 3000 034 037 052
 133 141 144 179 181 187 231 238 246 304 318 324 372
 374 407 408 411 434 440 490 514 555 602 621 638 655
 678 731 766 824 835 848 884 892 893 909 929 982 950

1860. évi 5%-os osztrák államsorsjegyek.

97. soroathuzás 1908. augusztus 1-én Wienben.

A „Mercur“ magántávirata.

Kisorsoltatott a következő 315 sorozat:

| | | | | | | | | | | |
|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|------|------|-----|-----|
| 2 | 40 | 112 | 139 | 157 | 236 | 270 | 312 | 378 | 551 | 589 |
| 605 | 708 | 809 | 911 | 1013 | 1018 | 1070 | 1118 | 1127 | | |
| 1329 | 1441 | 1666 | 1672 | 1681 | 1753 | 1754 | 1775 | | | |
| 1833 | 1855 | 2072 | 2100 | 2229 | 2285 | 2410 | 2426 | | | |
| 2572 | 2636 | 2659 | 2720 | 3055 | 3088 | 3135 | 3194 | | | |
| 3263 | 3278 | 3395 | 3430 | 3434 | 3440 | 3488 | 3583 | | | |
| 3587 | 3610 | 3634 | 3766 | 3775 | 3799 | 3880 | 4006 | | | |
| 4070 | 4116 | 4209 | 4286 | 4290 | 4355 | 4395 | 4423 | | | |
| 4429 | 4417 | 4457 | 4514 | 4639 | 4664 | 4713 | 4776 | | | |
| 4795 | 4809 | 4815 | 4826 | 4984 | 5010 | 5020 | 5076 | | | |
| 5120 | 5163 | 5215 | 5294 | 5364 | 5520 | 5534 | 5542 | | | |
| 5763 | 5910 | 5959 | 5964 | 6152 | 6157 | 6310 | 6311 | | | |
| 6371 | 6488 | 6508 | 6707 | 6725 | 6778 | 6852 | 6866 | | | |
| 6881 | 6904 | 6963 | 7032 | 7079 | 7156 | 7187 | 7209 | | | |
| 7217 | 7283 | 7370 | 7556 | 7614 | 7828 | 7892 | 7935 | | | |
| 7974 | 8026 | 8064 | 8115 | 8184 | 8186 | 8281 | 8573 | | | |
| 8682 | 8697 | 8813 | 8907 | 8958 | 9115 | 9160 | 9170 | | | |
| 9379 | 9382 | 9392 | 9461 | 9589 | 9595 | 9618 | 9706 | | | |
| 9754 | 9832 | 9833 | 9897 | 10017 | 10183 | 10358 | | | | |
| 10563 | 10577 | 10591 | 10827 | 10899 | 10900 | 10907 | | | | |
| 10942 | 11022 | 11164 | 11238 | 11240 | | | | | | |

972 998 4037 057 106 136 184 190 239 248 270 329 372
 389 390 425 457 461 463 470 590 617 619 644 645 666
 693 695 702 709 789 799 810 830 833 870 894 913 946
 981 5013 038 041 072 082 093 110 132 166 175 181 193
 204 231 234 245 265 276 305 336 353 367 373 466 475
 504 528 537 539 548 564 602 635 638 649 676 684 723
 740 744 778 799 814 863 871 880 895 899 951 6016 056
 081 104 143 153 226 232 257 259 315 330 332 333 351
 355 357 372 383 385 476 544 549 672 704 714 761 764
 771 782 797 843 856 880 923 924 979 997 7070 097 144
 164 173 187 210 246 281 291 299 304 422 427 498 607
 612 629 634 662 683 699 709 761 800 804 818 835 836
 930 975 999 8002 009 051 068 078 089 096 111 126 140
 201 241 254 324 396 421 428 449 479 497 549 561 579
 620 628 632 653 704 727 739 817 832 888 899 944 950
 971 9034 048 056 057 062 072 090 097 181 201 219 251
 255 277 310 321 342 388 429 453 503 530 550 562 579
 620 630 633 639 671 677 691 718 737 772 797 799 862
 865 871 991

10098 106 115 186 188 219 229 244 248 252 289
 339 353 384 388 402 407 463 474 476 478 482 522 554
 564 588 655 668 676 709 735 768 776 840 887 960 987
 995 11029 033 057 059 121 126 229 258 261 266 282 297
 314 332 338 347 396 406 422 423 575 583 592 628 677
 693 717 726 729 748 750 762 769 775 779 789 841 844
 881 920 964 996 12013 031 045 073 079 114 122 137 185
 197 199 223 230 245 259 262 297 312 322 361 366 405
 443 453 461 462 478 488 517 530 560 618 758 778 800
 847 860 883 884 925 939 956 963 985 13028 033 061
 083 130 131 143 166 282 285 293 349 382 401 403 412
 425 462 467 474 483 489 502 508 542 565 650 652 669
 702 749 797 798 856 859 869 900 951 960 982 14004
 056 059 067 082 083 100 132 152 175 179 187 207 282
 322 397 433 457 458 499 596 621 660 702 703 773 774
 775 776 791 834 845 846 847 882 937 954 931 995 15010
 052 054 068 079 120 176 186 220 244 274 298 343 353
 371 379 395 430 494 502 531 573 595 601 683 710 755
 757 774 794 796 803 833 850 874 876 891 935 946 981

16014 025 097 105 118 132 140 151 218 300 304 321
 378 389 420 436 437 458 498 505 511 548 585 645 652
 667 673 702 720 825 832 843 870 914 970 986 989 17060
 061 065 081 212 217 218 229 238 296 336 356 377 418
 420 463 491 496 516 527 537 556 584 606 712 776 783
 799 800 813 840 842 843 868 881 902 904 925 941 953
 995 18005 051 063 064 126 154 166 182 183 296 357
 367 470 525 570 584 645 689 690 727 760 785 804 865
 896 900 923 950 983 995 998 19006 032 103 144 162
 164 217 220 249 259 267 287 317 320 409 432 446 482
 486 517 538 544 549 578 604 618 636 652 675 700 727
 756 774 790 799 833 844 902 903 933 934 953 974

20006 099 101 116 198 217 219 289 386 474 545
 562 580 598 602 608 623 630 657 659 685 708 713 721
 774 791 797 810 845 852 856 21093 116 200 268 276
 288 289 326 327 355 363 376 377 382 466 477 498 501
 509 517 529 542 553 639 717 792 814 853 858 911
 941 988 22015 022 072 104 106 156 172 261 286 302
 365 397 471 497 642 645 671 719 726 729 731 738 783
 824 839 880 940 964 978 989 993 998 23017 086 121
 124 128 148 166 190 218 242 256 304 321 353 375
 397 399 437 503 509 523 528 538 546 555 599 606
 626 632 639 664 669 678 709 727 749 750 765 807
 828 839 877 924 985 24001 155 163 193 282 295 305
 342 359 412 423 443 449 484 494 504 544 578 590
 740 742 774 784 819 857 900 921 926 929 941 975 995
 25002 026 111 118 186 252 277 304 383 468 573 614
 619 625 628 640 676 702 705 707 739 744 789 838 848
 898 904 911 926 961 987 975 979 26013 032 044
 050 079 098 179 221 229 230 326 332 337 344 349

376 393 420 475 504 514 580 605 606 690 700 709 772
 821 843 974 27004 013 025 109 337 370 380 395 396
 404 463 521 533 565 567 587 675 689 697 703 727
 743 767 782 784 801 827 832 905 956 987 28002 003
 010 159 176 206 235 265 306 373 394 441 491 506 512
 548 592 606 611 656 696 729 749 785 786 799 811
 815 924 877 989 29031 035 050 059 069 080 084
 085 092 121 213 231 232 244 250 312 324 415 449
 475 510 551 595 663 819 831 839 852 857 892 922 924
 932 951

30015 024 042 045 078 088 234 241 288 305 326
 353 418 460 462 470 476 515 573 578 610 693 697 699
 704 732 741 808 946 974 987 31002 029 043 069 156
 195 228 247 304 323 332 345 400 485 531 550 629 657
 676 697 713 716 726 730 746 773 776 795 807 866 890
 928 939 952 32012 027 053 107 123 128 197 204 216
 217 237 280 325 338 364 397 417 494 517 527 533 553
 561 567 576 619 641 693 704 800 803 806 828 895 898
 911 933 955 985 33063 079 114 157 197 307 324 350
 352 598 794 807 843 847 868 882 886 957 34009 067
 091 107 115 189 193 238 255 264 273 319 322 333 386
 416 418 522 552 574 612 613 627 645 688 695 708 787
 851 859 884 890 921 923 955 957 993 999 35042 074
 175 210 250 252 253 261 302 342 387 391 398 415 429
 463 593 613 637 669 686 707 758 792 795 881 925 978
 36017 032 105 119 133 179 197 235 282 305 347 374
 394 398 441 514 520 580 608 630 663 707 767 825 836
 918 998 37039 065 066 100 126 163 178 186 187 192
 214 222 244 344 447 457 731 733 784 786 788 790 849
 908 917 921 933 994 38017 027 042 064 066 078 088
 126 147 166 206 208 244 284 296 326 354 377 391 399
 434 447 502 537 569 597 620 648 704 705 742 750 765
 776 836 904 907 911 947 39013 039 083 135 167 179
 184 226 294 425 435 486 513 516 564 586 665 675 690
 712 719 743 768 837 847 875 892 894 911 929

40010 024 086 105 122 127 158 160 181 195 210
 254 334 342 438 443 467 492 600 659 669 764 773 784
 830 833 837 849 863 882 948 960 967 41143 164 184
 215 222 227 228 234 256 258 260 306 344 396 397 407
 446 473 497 575 583 593 594 609 640 653 749 756 809
 835 877 882 903 913 936 949 991

Kifizetés 1909. január 30-tól kezdve.

Kifizetési táblázat.

| Nyerem. frt p. p. | Korona | Adólevonás | Tiszta nyer. kor. |
|-------------------|--------|------------|-------------------|
| 25000 | 52500 | 10484 | 42016 |
| 100 | 210 | 26 | 184 |
| 60 | 126 | 10 | 116 |

A hátralékkimutatást legközelebbi számunkban közöljük.

Salm-Reifferscheid-sorsjegyek.

112. sorsolás 1908. július 15-én Wienben.

Nagyobb nyeremények:

| Szám | Nyer. kor. | Szám | Nyer. kor. | Szám | Nyer. kor. |
|-------|------------|-------|------------|-------|------------|
| 3118 | 4200 | 39440 | 210 | 68519 | 420 |
| 6136 | 420 | 39542 | 210 | 70957 | 231 |
| 7836 | 2100 | 40454 | 231 | 82447 | 231 |
| 8075 | 63000 | 43756 | 231 | 83425 | 210 |
| 9402 | 210 | 45679 | 231 | 84091 | 210 |
| 12195 | 252 | 47821 | 210 | 85626 | 210 |
| 13985 | 252 | 49789 | 231 | 87874 | 231 |
| 14562 | 210 | 52561 | 210 | 91091 | 210 |
| 18535 | 252 | 67102 | 210 | 91821 | 210 |
| 32646 | 210 | 67904 | 231 | 92834 | 252 |

A következő 1970 sorsjegy egyenkint 140 koronát nyert:

Sz.: 99 202 213 230 345 347 353 384 505 587
 636 654 667 693 703 710 797 852 855 989 990 1032
 088 066 218 261 352 373 377 429 536 592 623 708 763
 765 798 843 848 878 939 973 981 984 2009 039 141
 185 238 304 311 342 371 449 452 476 572 588 607 651
 652 673 690 718 783 854 921 997 3007 045 050 083
 149 272 285 324 371 452 522 572 578 602 663 729 823
 854 875 884 927 957 4041 049 134 151 153 245 268
 285 327 423 428 463 469 563 649 659 732 833 897 957
 5037 163 394 402 575 592 701 761 778 814 827 981
 6034 047 062 090 132 175 284 295 302 367 400 513
 638 659 662 683 685 705 707 725 761 803 807 911 7004
 067 109 185 248 252 325 411 497 539 558 576 596 618
 546 648 695 705 718 926 961 989 8057 058 067 106
 126 162 209 216 275 283 317 319 360 412 421 422 427
 481 547 614 619 622 678 695 869 9074 099 155 243
 360 376 559 632 673 704 706 730 775 809

10340 398 444 460 505 534 566 846 875 916
 11125 184 261 276 304 469 509 614 640 645 674 688
 717 746 749 783 793 872 996 12005 011 050 115 172
 242 270 298 331 435 574 641 679 696 711 797 818 835
 866 917 993 13087 136 186 258 322 362 381 395 412
 521 569 680 757 829 876 923 14014 039 097 098 171
 178 457 492 501 535 599 611 612 672 684 799 940 979
 15062 128 142 168 170 219 336 414 444 538 555 575
 622 816 824 874 966 987 16041 050 059 065 140 162
 163 188 194 240 331 335 375 411 647 657 660 775 828
 830 838 919 17051 066 180 259 530 560 601 610 612
 647 648 789 874 901 929 933 990 999 18029 036 078
 113 115 243 330 538 548 576 680 704 745 761 774 777
 19073 152 218 250 469 524 690 750 759 802 921

20057 083 189 247 265 319 321 426 435 468 509
 535 636 651 677 21057 087 233 242 250 253 315 348
 383 630 777 791 844 22015 084 156 177 187 202 315
 360 380 419 541 581 642 654 723 751 832 852 914 937
 984 23054 056 076 099 101 110 138 156 185 283 284
 300 415 454 465 508 584 24073 170 236 283 343 462
 473 524 549 563 579 668 686 802 905 911 933 25046
 170 223 228 238 258 346 370 393 431 451 507 542 543
 552 608 660 673 695 723 737 773 860 936 968 26094
 104 164 236 312 326 353 367 492 551 607 664 682 699
 734 881 907 941 958 965 975 27003 004 041 088 117
 200 318 324 326 400 419 452 514 557 622 744 891
 28013 161 372 404 433 480 533 563 569 575 579 593
 609 635 654 657 679 713 727 759 786 825 988 29116
 135 167 209 223 342 607 639 679 697 842 843 859 878
 885 893 964

30000 009 111 194 239 273 287 307 309 315 353
 446 970 31004 040 095 126 210 215 247 259 288 322
 325 411 431 467 504 611 650 664 667 743 749 783 796
 833 865 948 965 980 32035 042 092 136 175 180 203
 256 331 374 432 463 571 575 672 770 773 787 830 962
 968 975 33009 019 024 064 086 136 190 202 300 301
 375 417 463 583 614 616 695 718 788 791 800 808 848
 951 955 967 34000 040 106 144 146 152 155 184 207
 244 254 286 304 319 327 472 550 554 608 695 723 789
 35000 001 007 039 069 095 140 167 199 277 312 321
 357 376 418 428 440 479 490 495 506 529 584 600 619
 628 727 784 834 860 36006 063 093 175 212 237 250
 284 330 388 424 493 581 598 638 649 690 754 783 795
 814 870 871 872 889 969 979 37000 086 097 271 276
 277 292 409 451 515 518 543 545 617 636 651 661 705
 776 818 941 956 963 965 978 987 38108 234 306 376
 398 438 553 629 697 722 732 736 742 777 855 965 976
 39230 256 289 308 335 339 342 406 408 413 555 628
 648 798 889 900 924 926 971

40198 228 238 301 328 355 442 491 506 618 691
 761 774 781 796 856 876 879 933 953 41049 203 228 263
 292 305 374 412 578 641 732 754 776 806 847 42014
 019 051 112 141 161 342 458 470 474 511 541 591 614
 660 689 705 766 770 784 861 862 965 43030 139 189
 277 290 386 472 531 640 651 658 698 718 747 757 819
 834 856 891 952 44024 050 061 136 279 362 368 387
 391 437 466 513 518 655 658 674 684 764 801 828 896
 904 979 45207 213 247 272 306 312 400 510 658 675
 747 807 834 867 884 928 948 46062 091 115 172 251
 266 278 391 436 458 523 575 626 633 644 667 706 757
 879 888 989 47002 034 040 045 111 216 255 308 451
 464 492 521 570 576 585 618 661 763 803 940 48021
 079 087 209 229 276 314 342 405 456 535 558 608 702
 730 782 868 49035 075 124 130 172 183 209 277 279
 304 385 445 511 550 635 688 705 728 901 954 972 998

50003 060 241 400 408 462 487 546 583 585 654
 667 671 714 51024 068 083 234 366 447 501 506 509
 574 617 621 670 777 803 910 985 52262 391 411 425
 433 546 550 666 692 733 814 897 904 917 930 955
 53012 035 045 071 170 193 248 257 279 322 376 380
 398 436 576 672 681 768 828 913 952 967 970 978 984
 989 54003 042 046 059 166 205 211 219 288 470 512
 540 562 593 601 610 637 747 780 787 831 939 954
 55000 032 272 287 298 386 424 445 508 613 646 712
 750 767 770 830 869 929 969 56105 136 185 188 190
 210 338 357 379 402 424 429 470 478 537 558 562 592
 634 644 808 812 859 892 932 940 957 57089 099 167
 293 329 352 394 402 410 420 445 497 625 633 675 835
 883 906 989 58124 223 235 265 278 357 442 486 546
 559 560 587 645 701 733 752 789 813 833 921 928 956
 998 59052 063 147 179 239 352 426 533 708 730 826
 897 920

60046 165 207 218 260 283 334 361 392 418 470
 488 512 524 694 764 799 899 61002 028 066 103 114
 183 300 353 413 426 434 487 611 666 729 737 755 777
 797 802 877 964 62029 037 051 136 145 214 259 273
 283 318 343 426 579 683 723 765 769 925 63030 059
 122 162 608 712 756 796 806 877 884 973 64000 038
 111 156 187 188 292 343 429 437 527 625 658 684 695
 733 768 805 861 921 985 65052 054 062 071 087 193
 201 294 295 311 470 604 609 653 720 745 779 816 872
 923 956 959 964 66079 098 133 206 208 241 265 296
 319 384 396 403 412 447 549 561 572 599 620 673 729
 928 67106 135 216 274 275 340 512 519 585 692 764
 913 979 68166 201 268 293 317 322 365 370 405 445
 581 589 684 747 762 802 906 923 69000 097 111 184
 209 220 243 250 271 298 346 349 394 460 488 564 675
 681 698 730 745 763 767 867 868 910 913 925

70013 124 127 205 289 307 319 427 442 498 606
 674 690 817 873 904 947 71072 094 119 264 288 328
 344 371 578 691 709 919 978 72033 082 092 095 103
 156 173 174 223 330 336 386 425 433 452 464 517 545
 598 650 741 796 811 861 882 921 73024 034 245 320
 322 336 388 389 393 400 433 569 639 692 741 806 901
 909 927 929 949 974 991 74014 139 148 246 278 300
 442 468 494 552 642 686 723 781 807 926 956 999
 75082 087 099 108 148 171 207 222 251 260 316 370
 407 512 522 528 556 580 594 756 780 793 870 908
 76010 028 052 107 152 164 248 404 411 419 453 660
 671 675 699 716 762 798 822 860 902 919 921 939
 77008 072 079 129 153 167 201 204 206 216 389 487
 518 558 652 656 729 731 738 781 815 887 899 930 947
 78117 133 175 349 367 399 403 461 575 620 647 714
 879 940 79044 046 127 255 276 424 441 453 457 465
 469 496 504 549 551 577 610 626 628 733 768 980 983

80054 067 092 155 158 189 194 198 465 560 578
 579 613 653 827 863 914 918 925 926 949 959 81042

165 167 259 317 389 367 471 488 499 503 510 522 574
 660 738 799 890 926 945 994 82008 044 072 178 196
 217 233 310 391 429 457 467 494 498 508 620 692 707
 857 860 967 977 984 83004 259 460 491 512 807 829
 888 930 944 948 983 84221 242 273 381 385 387 503
 507 632 638 654 786 790 805 947 951 953 957 969 996
 85034 203 217 220 252 301 387 396 436 441 443 456
 641 675 725 757 777 779 815 816 881 910 921 979
 86046 075 082 113 123 132 162 233 242 352 441 470
 477 500 577 606 665 678 701 784 882 967 87013 044
 048 055 064 151 212 214 239 313 398 416 439 477 491
 540 575 638 711 820 826 827 830 841 873 936 999
 88030 148 163 191 209 317 321 434 626 632 862 939
 89008 147 192 468 477 498 703 852 935 960 969
 90078 192 261 283 291 298 327 343 396 463 475
 504 565 569 691 830 847 910 931 959 91027 049 439
 468 495 572 621 644 645 656 696 698 739 747 876 879
 902 943 92030 087 118 191 304 309 358 362 410 431
 487 530 862 998 93006 134 163 201 229 289 301 338
 469 524 585 610 673 755 763 785 807 830 843 858 906
 918 991 94055 056 157 185 245 301 364 430 432 438
 450 496 636 641 649 706 733 761 793 803 817 863 935
 952 95036 370 469 472 512 602 647 673 695 724 733
 738 810 823 961 983 96010 050 134 197 259 322 382 417
 489 527 691 698 746 750 812 850 935 960 97016 109
 117 144 222 296 334 337 427 461 486 644 659 678 935
 940 944 971 98061 144 187 191 236 275 310 317 351
 687 779 914 924 967 985 99015 095 120 209 231 280
 338 444 449 580 593 614 630 633 660 867 881 896 906
 956 964

Kifizetési táblázat:

| Nyer. frt p. p. | Korona | 20% levonás | Tiszta nyerem. |
|-----------------|--------|-------------|----------------|
| 30000 | 63000 | 12584 | 50416 |
| 2000 | 4200 | 824 | 3376 |
| 1000 | 2100 | 404 | 1696 |
| 200 | 420 | 68 | 352 |
| 120 | 252 | 34 | 218 |
| 110 | 231 | 30 | 201 |
| 100 | 210 | 26 | 184 |
| 70 | 147 | 14 | 133 |

Kifizetés 1909. január 15-től kezdve.

Legközelebbi húzás 1909. január 15-én.

A korábbi 110 sorsolásból még beváltatlan:

Sz.: 4 11 58 204 211 275 389 439 508 554 559 568 590 689 717
 790 824 1071 112 118 128 158 300 421 428 576 587 778 804 914
 932 2004 090 146 159 162 164 181 259 272 277 293 332 429 544
 552 604 608 776 803 808 851 902 969 980 985 3054 187 214 304
 319 399 428 457 585 650 829 883 4002 025 029 061 083 098 119
 142 187 252 328 392 425 506 511 634 689 721 730 771 785 790 820
 890 945 5032 052 104 106 132 135 142 201 205 220 349 371 471
 496 501 564 584 623 624 632 674 792 855 879 888 898 921 933 937
 6014 087 111 164 202 238 279 306 320 501 526 552 606 768 772
 798 827 828 843 895 907 961 7017 046 061 077 124 150 161 197
 431 437 479 534 620 674 679 710 712 761 829 871 897 952 999 8040
 088 091 101 105 123 140 192 193 394 491 677 680 734 755 758 761
 770 793 797 827 840 842 924 949 9057 201 321 485 508 510 525
 531 609 765 770 872 905 945 979 981 10022 102 152 206 212 276
 282 407 440 475 671 672 705 762 816 827 853 882 928 964 985
 11058 064 121 128 170 219 297 368 407 417 432 461 482 528 601
 606 661 855 860 928 12018 089 090 173 174 186 359 373 433 445
 481 545 566 594 599 606 633 722 776 856 969 973 985 989 13055
 076 117 143 144 218 235 256 423 642 685 713 724 802 852 948 976
 988 14116 298 403 419 441 531 627 681 714 745 885 886 961 15000
 011 069 149 305 431 493 517 533 567 588 658 722 729 732 762 787
 798 850 901 914 920 956 992 16182 197 235 270 370 377 417 452
 471 559 562 620 622 663 687 741 749 778 820 876 976 17070 202
 250 319 481 492 557 563 667 669 681 759 773 833 845 858 898 935
 18024 081 093 119 170 205 252 287 303 314 486 567 585 592 613
 627 630 699 746 760 790 826 836 844 893 946 962 19001 070 121
 139 274 306 367 395 590 739 772 815 821 831 853 882 918 946
 20086 125 127 138 164 174 181 194 303 330 353 398 448 524
 541 554 631 681 684 797 846 917 926 939 948 954 970 21002 052
 090 102 116 224 227 520 643 689 748 800 816 886 910 964 22005

013 078 081 128 197 198 243 250 309 442 466 501 504 553 629 773
 774 845 878 953 963 988 23083 115 121 252 264 315 330 348 393
 411 419 541 634 708 734 826 876 924 24065 083 141 206 391 477
 488 632 670 681 989 25042 049 099 111 163 227 318 377 396 428
 473 582 590 601 602 653 726 776 781 804 807 839 863 923 989
 26020 049 058 134 173 224 267 275 288 289 297 337 392 509 568
 638 667 669 704 733 788 828 843 915 921 923 27000 024 044 053
 095 197 206 320 333 347 365 389 408 421 559 606 724 842 849 883
 929 937 997 999 28079 085 086 142 209 225 294 295 332 463 479
 501 517 622 651 656 728 827 830 849 925 959 984 986 29049 102
 112 133 208 328 329 351 407 409 527 540 591 675 723 749 780 802
 831 833 867 886 902 30100 150 209 250 493 623 654 657 717 737
 894 911 919 928 989 31031 056 151 171 190 196 220 269 326 368
 422 427 450 471 530 569 613 669 704 705 781 863 952 967 986 992
 32020 122 164 189 241 262 290 353 362 416 455 524 531 559 619
 630 639 648 751 33021 065 181 182 357 400 493 529 538 637 649
 684 694 710 728 734 754 821 838 841 855 939 947 34006 025 056
 058 065 087 203 229 303 358 374 394 503 578 593 623 650 893 922
 931 35044 086 117 260 314 346 402 415 451 452 554 555 562 572
 579 704 710 837 845 850 858 964 965 978 979 993 36020 053 071
 072 073 075 078 110 145 171 191 202 236 302 315 511 519 522 541
 694 701 703 704 722 766 917 936 980 995 37090 128 132 141 218
 230 239 359 380 524 562 597 603 687 723 774 778 798 814 885 930
 966 997 38017 046 068 077 225 236 304 313 315 347 392 557 585
 630 653 660 673 716 799 853 899 953 39006 008 018 032 091 146
 156 178 213 218 247 301 323 392 579 618 621 684 712 721 722 726
 743 770 832 872 895 913 920 979 989

40044 053 075 082 144 231 322 339 387 426 529 593 594 660
 707 754 778 891 896 939 940 950 963 41045 118 182 333 386 409
 486 577 642 676 733 772 954 42119 127 158 165 168 169 170 172
 174 175 181 188 190 193 196 198 209 217 248 256 273 306 370
 373 396 484 567 588 593 668 846 870 936 989 43022 087 132 325
 331 357 497 505 509 572 898 968 44052 121 133 284 288 371 377
 395 480 506 525 564 622 743 755 850 875 897 906 945 991 45010
 016 039 127 133 139 157 162 177 197 266 379 399 426 468 532 546
 548 631 706 784 842 865 916 46030 055 090 143 253 428 497 500
 517 578 585 595 789 797 47129 180 220 239 270 368 379 433 542
 578 595 604 616 663 878 931 932 48075 143 159 189 243 247 257
 345 561 663 691 808 833 945 961 999 49173 356 447 504 557 645
 657 767 799 809 818 882 936 50000 114 180 247 291 355 433 535
 547 561 633 697 749 775 889 906 920 51011 045 086 132 140 239
 260 292 307 345 391 438 452 484 541 570 572 664 676 681 682 690
 705 774 921 980 52053 118 135 187 196 274 289 358 446 456 531
 544 644 670 678 703 716 717 719 961 998 53132 184 238 259 278
 295 335 442 525 599 632 670 759 844 919 924 972 54005 091 190
 202 232 287 323 334 529 594 665 677 752 852 891 902 920 930 931
 949 55046 052 062 197 304 306 373 376 383 420 466 525 573 589
 632 664 683 725 749 805 918 936 938 56001 030 084 263 271 333
 412 421 466 526 543 573 587 694 747 772 838 861 904 913 954
 57071 120 161 179 258 260 303 359 430 481 493 508 543 562 590
 609 768 784 788 809 881 949 981 58002 266 329 358 363 380 524
 548 619 631 661 693 735 742 763 782 790 839 885 984 59044 057
 064 073 081 102 135 155 182 208 220 258 283 381 587 666 749 827
 842 844 868

60041 048 090 101 114 245 378 453 466 473 489 525 714 800
 858 936 966 969 999 61164 169 209 296 309 313 316 360 387 408
 558 595 647 693 698 703 738 765 787 808 818 820 823 834 868 927
 985 988 62274 289 353 400 411 430 447 482 514 565 674 712 751
 826 830 862 954 977 978 986 63028 071 099 129 220 260 377 381
 406 433 539 616 679 685 772 808 837 841 879 960 64023 123 191
 309 341 357 548 608 692 696 753 789 857 941 942 979 65023 092
 161 236 330 423 455 590 606 622 654 748 800 858 904 915 66024
 089 162 272 289 322 361 389 423 435 449 479 501 520 605 606 625
 628 656 660 852 887 925 67009 016 115 172 229 261 350 473 523
 535 551 591 943 68004 038 047 172 191 257 302 338 342 447 458
 481 489 536 539 560 561 563 574 619 634 756 827 838 868 992
 69007 054 085 122 140 257 301 307 333 336 338 353 374 456 733
 840 848 900 914 70025 047 082 115 155 164 167 253 313 325 371
 401 457 509 515 595 737 759 767 832 860 959 965 71130 166 201
 237 260 376 388 425 465 478 488 519 542 558 636 763 830 866 870
 72066 140 143 175 183 320 329 482 507 606 610 611 664 706 713
 73006 023 134 219 234 254 256 281 331 421 430 432 472 512
 521 537 538 562 573 576 583 607 629 758 786 803 860 891 74045
 107 145 171 317 328 469 543 549 648 733 764 783 799 808 833 849
 862 977 75056 060 078 529 538 569 581 587 649 708 794 858 911
 971 998 76044 046 053 074 092 155 223 425 518 561 620 635 714
 807 833 875 77051 091 124 131 136 177 220 249 258 356 384 408
 454 575 591 623 634 646 692 711 739 841 944 959 960 972 977
 78009 075 081 102 134 192 260 297 401 412 518 570 577 708 735
 738 787 886 913 79069 094 113 134 214 245 256 443 463 489 556
 621 730 960 964
 80008 029 075 083 088 241 301 365 406 418 440 470 491
 537 633 636 648 765 795 796 814 822 837 859 862 81013 056 088
 095 097 100 125 148 257 380 405 445 446 454 594 685 691 790 823
 851 853 870 82107 109 115 136 232 290 325 344 360 417 475 506

569 570 600 616 667 689 734 763 908 952 982 83047 067 118 181
 363 410 461 501 509 556 573 620 629 745 824 903 915 950 84026
 038 046 064 075 088 202 204 212 214 354 397 403 407 433 456 461
 599 608 622 694 704 712 808 842 870 948 85022 046 052 271 291
 366 480 492 555 704 715 717 758 765 775 782 800 867 869 933 934
 976 86029 083 098 110 236 325 332 357 533 716 751 927 87027
 071 084 252 264 389 411 484 490 502 517 528 578 581 596 611 612
 619 637 726 763 835 837 851 862 894 906 920 935 941 956 88009
 136 171 192 207 267 286 337 365 378 400 441 480 482 491 614 773
 837 859 984 89004 009 035 079 100 138 189 307 321 327 351 421
 615 721 724 755 793 832 849 872 387 953 964 965 90037 056 059
 102 222 377 384 404 433 479 513 613 671 693 699 805 827 841 860
 981 986 992 91047 141 149 211 252 257 293 375 418 527 571 662
 749 779 836 844 908 998 999 92065 134 168 199 213 225 249 409
 494 501 565 646 676 828 841 897 930 990 993 93067 077 135 158
 160 175 176 177 209 252 283 285 296 310 387 424 478 608 640 683
 693 790 870 875 920 921 941 961 970 94026 037 076 125 206 289
 340 541 626 684 758 769 918 963 981 985 95017 098 259 276 338
 575 621 636 709 739 859 861 907 96026 126 232 260 302 330 511
 661 694 704 719 776 801 828 965 968 996 97058 195 206 217 230
 243 244 256 283 317 327 417 442 558 654 671 696 756 757 775 808
 815 833 866 867 868 918 925 953 993 98016 065 145 231 273 313
 369 383 438 464 511 549 577 742 839 901 956 99378 456 497 501
 536 546 600 623 662 665 716 799 886 920 940 950

1864. évi 5%-os orosz 100 rubeles sorsjegyek.

87. sorsolás 1908. július 1/14-én.

55 116 126 250 265 286 492 501 551 744
 763 778 800 902 1024 1038 1127 1233 1255
 1261 1623 1690 1895 1936 1975 2011 2090
 2093 2242 2263 2310 2333 2378 2529 2603
 2607 2681 2737 2740 2899 2910 2931 2987
 3038 3289 3329 3610 3711 3756 3757 3822
 3835 3974 4042 4093 4095 4153 4251 4339
 4427 4430 4558 4757 4768 4850 4891 4899
 4933 5191 5439 5484 5489 5625 5677 5770
 5796 6031 6036 6055 6081 6195 6264 6275
 6304 6440 6494 6539 6712 6757 6776 6867
 6886 6902 7085 7098 7123 7237 7337 7391
 7428 7453 7484 7532 7777 7940 8147 8168
 8229 8265 8351 8445 8484 8508 8512 8681
 8709 8918 9001 9101 9255 9698 9740 9828
 10009 10078 10103 10153 10163 10306 10334
 10419 10470 10549 10748 10750 10799 10840
 10907 11241 11313 11334 11343 11346 11399
 11409 11575 11581 11587 11594 11603 11614
 11646 11662 11721 11726 11341 11776 11791
 11828 11838 11979 12012 12025 12143 12177
 12498 12590 12615 12635 12667 12759 12897
 12919 13067 13086 13116 13257 13291 13366
 13577 13613 13675 13703 13728 13760 13809
 13833 13847 13860 13876 13904 13924 13925
 13958 13981 14014 14018 14180 14200 14224
 14241 14290 14296 14441 14465 14480 14624
 14655 14732 14793 14916 14919 14930 14968
 15059 15168 15184 15225 15319 15333 15382
 15390 15521 15620 15633 15666 15709 15782
 15806 15888 15973 15988 16041 16069 16179
 16216 16354 16363 16417 16473 16598 16637
 16717 16720 16836 16861 16916 16911 16991
 17003 17247 17262 17429 17431 17498 17728
 17790 17796 17896 18082 18099 18209 18234
 18296 18480 18526 18558 18572 18669 18699
 18760 18939 19058 19102 19122 19130 19159
 19179 19286 19297 19341 19426 19445 19490
 19498 19602 19617 19687 19766 19865 19953
 19973 19976 19986

Kifizetés egyenként 135 rubellel 1908. október 2/15-től kezdve.

1861. évi Milanoi 45 lírás sorsjegyek.

124. sorsolás 1908. július 1-én.

Kihuzattak a következő sorozatok:

20 63 96 361 506 682 697 767 880 1199
 1231 1254 1402 1477 1725 1801 1813 1839
 1885 2063 2070 2110 2123 2207 2298 2372
 2542 2622 2883 3015 3427 3474 3482 3498
 3519 3520 3535 3669 3916 3959 3982 3988
 3991 4075 4131 4354 4399 4427 4435 4476
 4559 4585 4617 4699 4712 4773 4981 4988
 5093 5132 5252 5327 5420 5510 5615 5632
 5779 5926 5981 5989 6096 6319 6511 6586
 6658 6672 6829 6839 6849 6958 7018 7068
 7154 7283 7396 7759 7807 7830

Ezek közül nyert:

| Sor. | Sz. | Lira | Sor. | Sz. | Lira | Sor. | Sz. | Lira |
|------|-----|------|------|-----|------|------|-----|------|
| 20 | 12 | 60 | 2883 | 26 | 1000 | 5093 | 9 | 1000 |
| 20 | 43 | 1000 | 2883 | 36 | 150 | 5132 | 1 | 1000 |
| 63 | 13 | 60 | 3474 | 7 | 300 | 5252 | 13 | 1000 |
| 63 | 39 | 60 | 3474 | 20 | 100 | 5252 | 17 | 60 |
| 96 | 19 | 60 | 3474 | 24 | 60 | 5252 | 38 | 500 |
| 361 | 34 | 300 | 3498 | 6 | 60 | 5327 | 29 | 100 |
| 361 | 46 | 60 | 3498 | 37 | 1000 | 5420 | 26 | 400 |
| 506 | 11 | 60 | 3519 | 45 | 1000 | 5540 | 35 | 100 |
| 682 | 1 | 400 | 3535 | 14 | 60 | 5632 | 37 | 60 |
| 682 | 5 | 1000 | 3669 | 15 | 60 | 5779 | 44 | 60 |
| 767 | 2 | 60 | 3916 | 4 | 1000 | 5926 | 36 | 100 |
| 767 | 22 | 60 | 3959 | 2 | 150 | 5981 | 35 | 60 |
| 880 | 18 | 100 | 3982 | 3 | 60 | 5989 | 7 | 60 |
| 1199 | 25 | 60 | 3991 | 38 | 60 | 5989 | 50 | 60 |
| 1231 | 18 | 60 | 4075 | 40 | 100 | 6096 | 1 | 60 |
| 1402 | 17 | 60 | 4075 | 44 | 300 | 6096 | 48 | 60 |
| 1477 | 26 | 60 | 4131 | 30 | 60 | 6319 | 27 | 60 |
| 1477 | 37 | 60 | 4131 | 33 | 100 | 6511 | 37 | 1000 |
| 1725 | 29 | 60 | 4399 | 37 | 100 | 6586 | 21 | 150 |
| 1839 | 9 | 150 | 4427 | 36 | 1000 | 6672 | 42 | 150 |
| 1839 | 13 | 100 | 4427 | 44 | 1000 | 6829 | 14 | 60 |
| 2070 | 18 | 60 | 4427 | 46 | 500 | 6839 | 27 | 60 |
| 2123 | 12 | 100 | 4435 | 49 | 1000 | 6839 | 39 | 60 |
| 2123 | 19 | 1000 | 4559 | 29 | 100 | 7018 | 41 | 60 |
| 2298 | 31 | 60 | 4559 | 48 | 60 | 7396 | 15 | 150 |
| 2372 | 46 | 60 | 4585 | 16 | 60 | 7759 | 31 | 1000 |
| 2542 | 29 | 60 | 4585 | 34 | 1000 | 7807 | 1 | 1000 |
| 2542 | 40 | 300 | 4585 | 47 | 60 | 7807 | 11 | 1000 |
| 2542 | 43 | 60 | 4617 | 7 | 60 | 7807 | 19 | 60 |
| 2622 | 38 | 1000 | 4712 | 19 | 150 | 7830 | 11 | 60 |
| 2883 | 24 | 1000 | 4773 | 26 | 400 | | | |

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenként 50 lírát nyert.
 Kifizetés 1909. január 1-től kezdve.

Pesti magyar kereskedelmi bank záloglevelek.

82. sorsolás 1908. július 25-én.

4%-os záloglevelek:

200 koronás, Sz.: 12 37 143 655 687 879 1972
 2270 608 877 3410 761 4177 616 5107 378 657 6056
 268 721 910 7268 485 882 8193 638 935 9478 835
 10176 672 975 11488 921 12473 848 13048 535 849
 14820 15414 16027 341 822 17246 814 18433 915
 19320 834 20170 203 569 593 847 21475 22021 037
 490 918 23529 941 24438 735 25130 542 26131 773
 803 27177 243 389 590 793 28152 483 885 29280 484
 898 30530 932 31226 527 973 32085 189 434 490 557

1000 koronás. Sz.: 325 614 886 962 1133 472
 831 2015 141 379 656 692 937 3413 450 665 689 4102
 5364 717 6323 812 7660 8127 422 9209 453 755
 10106 558 587 11250 282 510 854 882 12196 863
 882 13363 864 14346 718 15010 607 950 16214 560
 886 17445 473 959 18255 515 19000 038 197 227 728
 20170 566 881 21177 852 22363 625 863 23152 470
 768 24020 171 517 728 25209 512 817 996 26175 529
 27676 28078 976 29117 225 712 979 30126 31274

2000 koronás. Sz.: 20 47 79 100 121 186 237 310
 390 601 692 740 831 947 1014 106 148 222 367 522
 621 689 772 923 2077 141 223 363 639 830 922 3060
 262 526 689 818 5370 832 6287 7180 625 8166 637
 970 9128 326 810 10253 796 11150 647 863 12320
 804 13215 545 14049 445 762 921 15403 816 16111
 379 710 17069 420 928 18320 567 19211 245 903
 20918 21516 920 22416 858 23181 418 635 907
 24425 908 25260 577 754 789 26002 045 224 433 720
 27028 269 28030 320 29460 30321 31217

10000 koronás. Sz.: 12 36 64 143 402 626 849
 987 1242 625 774 2936 3133 465 623 817 4256 565
 5041

4 1/2%-os záloglevelek:

100 frtos = **200** koronás. Sz.: 372 869 1163 173
 274 417 458 460 487 622 627 674 756 793 856 927
 2110 116 123 126 128 131 226 276 432 482 489 527
 542 550 587 596 606 814 4303 5365 394 8646 652
 669 9171 182 762 774 11956 12138 176 13256 259
 263 698 716 728 943 971 14150 171 448 474 792 830
 15242 272 846 16341 378 819 17997 18883 19066
 070 299 20037 21957 24158 26398

500 frtos = **1000** koronás. Sz.: 2237 4440 6189
 8942 992 9244 249 419 453 11040 443 444 12528
 697 13340 364 589 634 980 14541 568 887 903 916
 934 15255 278 559 896 920 16346 370 799 17538 561
 939 974 18006 033 054 093 105 119 128 137 150 181
 330 479

1000 frtos = **2000** koronás. Sz.: 1121 2294 4189
 412 524 5509 992 995 996 998 6001 217 409 439 441
 659 675 683 719 721 724 729 735 738 745 786 788 793
 795 799 800 804 807 819 847 849 854 874 885 905 913
 917 922 924 933 960 965 979 983 985 7028 053 064
 080 151 155 187 223 485 542 567 582 593 618 754
 761 767 771 785 992 997 8043 122 133 178 10569 11234
 249 255 12592 593 13382 408 14233 251 273 15084
 121 896 16900 17099 489 944 18836 19440 20387
 394 417 942 961 21707 22606 23093 122 24743
 28750 761 782 29053 060 438 557 929 31231 233
 32994 33095 226 236 34352 35163 36209

5000 frtos = **10000** koronás. Sz.: 1178 181 193
 864 886 981 2024 040 171 177 196 308 327 456 487
 686 3808 4330 5275 327

Kifizetés 1909. február 1-től kezdve.

A korábbi 80 sorsolásból még beváltatlan:

4%-os záloglevelek:

200 koronás. Sz.: 16 42 110 133 138 149 274 461 483 593
 763 859 996 1073 376 2009 557 785 991 3097 458 4267 471 965
 5104 362 363 550 6108 269 462 489 700 7831 8200 778 9145 311
 463 10962 11162 12236 496 14225 520 15592 641 803 16625
 17083 723 18063 938 19147 243 523 553 946 20047 056 623
 21294 22127 326 669 23474 630 24530 747 774 25110 27775

1000 koronás. Sz.: 470 883 1414 830 2067 3410 871 4768
 5858 867 6326 9027 128 11758 850 12213 15759 766 16760 854
 17023 18627 792 20260 376 23814 24010 275 861 26011 013 29130

2000 koronás. Sz.: 200 352 1114 2418 3738 4266 549 780
 855 5711 10331 13169 529 637 14959 15329 700 17201 698
 19054 210 909 932 20095 22007 23271 277 486 24515 25632 818
 26179 229 430 517 27520 28509 30916

10000 koronás. Sz.: 5572

4 1/2%-os záloglevelek:

100 frtos = **200** koronás. Sz.: 21 293 385 469 604 885
 1060 061 094 149 290 408 538 545 564 576 646 655 724 2014 057
 059 060 145 200 236 259 338 377 464 471 620 766 3154 175 282
 312 364 395 421 431 486 551 827 948 4025 193 419 423 433 447 565
 634 668 764 765 817 883 885 900 919 5055 059 079 099 207 213 308
 314 388 401 455 462 494 569 599 600 601 603 622 647 655 773 776
 950 956 957 958 969 983 6043 048 049 139 173 301 381 436 466
 580 600 616 667 838 839 7222 246 258 266 414 498 499 522 561
 562 577 585 586 587 621 626 635 682 761 786 787 815 889 947
 965 8021 032 376 383 489 494 677 678 9008 083 092 093 115 168
 194 278 279 352 422 466 515 624 659 695 779 786 820 831 892 943
 10010 027 115 116 118 119 140 158 231 280 282 292 296 387
 453 488 640 665 708 731 742 800 834 890 900 901 902 11080 107
 108 250 271 308 362 399 427 428 429 539 593 634 800 803 806 864
 903 916 943 947 12043 113 142 151 280 472 628 684 685 778 825
 894 996 13159 493 569 598 658 775 777 900 14203 274 291 366
 373 395 433 470 482 483 554 634 641 730 784 825 829 971 15032
 128 149 228 251 266 372 383 693 797 954 16003 013 014 408 432
 568 775 888 905 970 17101 128 130 131 135 573 613 672 815 867
 868 878 18044 045 365 425 429 775 777 841 852 879 880 19052
 053 065 198 294 697 20151 216 252 601 651 932 21014 016 138
 164 166 203 250 906 924 22094 120 125 150 172 180 334 519 561 862
 958 23003 166 199 203 501 544 545 546 547 548 709 767 922 988
 24060 553

500 frtos = **1000** koronás. Sz.: 692 829 1042 573 574 575
 781 2165 728 769 966 3177 256 485 682 4532 681 798 5188 862
 889 6256 7508 8124 280 327 646 886 9357 358 371 401 403 487
 652 710 742 902 999 10017 059 070 154 461 498 866 867 868 877
 949 11070 258 260 285 476 12569 590 988 13450 887 889 14394
 395 396 399 594 607 616 618 637 725 831 884 938 946 999 15010
 132 193 196 228 339 395 16159 161 344 950 17049

1000 frtos = **2000** koronás. Sz.: 597 1537 2161 162 180
 3012 237 534 4017 5262 521 534 750 772 6149 150 151 152 153
 155 157 158 168 169 170 171 172 173 174 175 176 177 178 369 453
 454 569 7006 138 177 466 468 657 707 808 961 8205 207 412 879
 949 9081 114 289 750 10053 124 125 135 262 263 385 541 544 554
 574 784 822 823 824 825 826 853 11141 142 164 185 354 488 12388
 497 13481 482 14072 400 466 713 827 833 836 837 839 16071 551
 17263 264 358 402 710 711 760 943 18517 933 19027 385 813 955
 983 20097 646 971 21041 192 529 570 572 652 782 22444 864
 23103 105 108 110 113 116 118 119 826 24268 32128 129 973
 33215 229 483 485 569 677 34333 593 35702 703 36133 250
 346 350

5000 frtos = **10000** koronás. Sz.: 1266 919 3074 4541

5%-os záloglevelek:

500 frtos = **1000** koronás. Sz.: 2158 726
1000 frtos = **2000** koronás. Sz.: 10347

Megsemmisítés alatt.

Záloglevél:

4%-os záloglevél: 200 koronás. Sz.: 21791 **1000** koronás.
 Sz.: 13191

4%-os záloglevél (II sorozat): 200 koronás. Sz.: 14958

4 1/2%-os záloglevél: 100 frtos = **200** koronás. Sz.: 7516
 9648 9828 **500** frtos = **1000** koronás. Sz.: 123 1960 **1000** frtos =
2000 koronás. Sz.: 13668 15441 17258 21734

Községi kötvény:

4%-os 5% díjjal 200 koronás. Sz.: 1415 12373 **1000** koronás.
 Sz.: 1287 2687 6308 7772 10581

4 1/2%-os 10% díjjal 100 frtos = **200** koronás. Sz.: 10013

4 1/2% os névértékben visszafizetendő 200 koronás. Sz.: 571 572 **2000** koronás. Sz.: 960

3 1/2%-os 500 frankos. Sz.: 27842 843 844 845 846 847 848

849 850 851 852 853 854 855 856 857 858 859 860

A 81. sorsolást lásd a Mercur 973. számában.

Vinkovce-Brckai h. é. vasut elsőbbs. részvények.

21. sorsolás az 1908. évre.

Sz.: 376 1194 2271 3096 4215 227 427 492
 5347 447 6123 480 624

Kifizetés 1909. január 2-től kezdve.

Pusztá-Tenyő-Kun-Szt.-Mártoni h. é. vasut els. részv.

Sorsolás az 1908. évre.

Sz.: 551 603 1595 902 2629 3080 083 480 732

Kifizetés azonnal.

Nagy-Károly-Mátészalka-Csapi h. é. vasut els. részv.

Sorsolás az 1908. évre.

Sz.: 6294 7361 471 768 969 8060 525 726 9039
226 242 653 663 10140 12049 17602 714 18393
19725 20844 21633 779 22997

Kifizetés 1908. december 31-től kezdve.

Nagy-Bélicz-Privigyie h. é. vasut elsőbbs. részvények.

13. sorsolás az 1908. évre.

Sz.: 1752 754 843 852 910 921 951 952 2029
051 4874 5254 6660 7138 307 407 8271 569 9405

Kifizetés 1908. december 31-től kezdve.

Kun-Szt.-Miklós-Dunapatai h. é. vasut elsőbbs. részv.

6. sorsolás 1908. július 1-én.

Sz.: 2359 931 3287 462 923 925 944 948 952
1156 5079 6210 7059 8451 452 11975

Kifizetés 1908. december 31-től kezdve.

Kecskemét-Fülöpszállási h. é. vasut elsőbbs. részv.

12. sorsolás 1908. július 31-én.

Sz.: 189 1077 088 199 389 791 970 990 2176
697 3390 492 498 873 5176 6999 7198 776 9289 498
10303 327 329

Kifizetés 1908. december 31-től kezdve.

Boldvölgyi vasut elsőbbségi részvények.

12. sorsolás 1908. július 1-én.

Sz.: 237 647 820 1319 327 328 336 542 549 555
559 638 2332 935 3129 550 561 856 866 5758 7048
6082 854 10001 002 095 723

Kifizetés 1908. december 31-től kezdve.

Magyar nyugati vasut elsőbbségi részvény.

9. sorsolás az 1908. évre.

400 koronás. Sz.: 497 547 1020 059 2683 3237
4403 5005 471 609 7107 911 8257 657 966 10026
11176 12400 670 13116 184 14860 15592 16836
17301 332200 koronás. Sz.: 255 679 2029 121 250 342
8878 4543 544 5033 255 645 748 6538 8297 9518
870 955 10963 11463 12406

Kifizetés 1909. január 2-től.

Szigetvár-Kaposvári h. é. vasut elsőbbs. részv.

Sz.: 5111—120 661—670 17888

Kifizetés 1909. január 2-től kezdve.

Szt.-Lőrincz-Szlatina-Nasiczi h. é. vasut elsőbbségi részvény.

13. sorsolás az 1908. évre.

Sz.: 94 158 1608 737 3063 4051 065 662 840
5159 368 6090 389 554 707 767 7551 9015 250 586
11568 12627 13086 273 624 14661 15201 870 886
16548 17501 18114 791 816 863 19290 20589 785
965 21169 23678 787 25476 865 27504 746 28560
29229 796 30503 884 31286 32408 33018 114 486
724 34291 35387 397 398 470 36319

Kifizetés 1909. január 2-től.

A korábbi sorsolásokból még beváltatlan.

Sz.: 916 3536 548 5084 113 7103 212 331 412 18124 19176
22609 784 23568 24819 35118**Budapest-Esztergom-Füzitői h. é. vasut elsőbbségi részvény.**

Sorsolás az 1908. évre.

2000 koronás. Sz.: 515 876 1256 2537 541 3258
259 3601000 koronás. Sz.: 3534 803 4759 986 5838
6232 389 7081 8113 761 9030 332 333200 koronás. Sz.: 11888 12034 280 282 283 285
287 13301 302 596 703 704 14397 15547

Kifizetés 1909. január 2-től kezdve.

1898. évi 4¹/₂%-os Bosznia-Hercegovinai országos vasuti kölcsön.

4. sorsolás 1908. július 1-én.

200 koronás. Sz.: 757 993 1198 296 369 819
2358 549 633 777 3550 949 4064 071 112 678 870
5268 337 376 378 383 423 438 469 668 771 806 962
6086 393 7223 447 523 841 8040 199 471 472 755
977 9071 202 340 5801000 koronás. Sz.: 89 190 191 192 936 937 938
975 1302 515 529 947 2619 622 674 676 3055 258
259 388 640 6532000 koronás. Sz.: 611 644 645 753 840 1461
565 861 972 973 2003 011 012 158 159 588 606 845
942 989 3063 999 4131 275 277 314

5000 koronás. Sz.: 122 154 462 815

10000 koronás. Sz.: 40

Kifizetés 1908. október 1-től kezdve.

A korábbi sorsolásokból még beváltatlan:

200 koronás. Sz.: 843 1031 2439 3188 901 936 8704 9353 704
1000 koronás. Sz.: 178 1110 258 3026 472 643 723 846
2000 koronás. Sz.: 2659 687 871 3098 256 542 4329 860
5000 koronás. Sz.: 861

Hirdetések

a

„MERCUR“

részére felvétetnek a

Mercur kiadóhivatalában

Budapest,

IV., Váci-utca 37.

MERCUR

BANK- és VÁLTÓÜZLET
RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG
BUDAPEST (MERCUR-
PALOTA)

IV., Váci-utca 37.

Alapított 1876. évben.

Az újabb keletkezett hasonló hangzású czégekkel való összetévesztés elkerülése végett kérjük a fenti címre ügyelni.

≡ ÜZLETKÖRE: ≡

Értékpapírok vétele és eladása, mindenkor a napi árfolyamon.
Tőzsdei megbízások a budapesti vagy külföldi tőzsdéken a legelőnyösebben és legpontosabban teljesítetnek. Eziránti felvilágosításokat bárkinek díjtalanul nyújt a bank vezetősége.
Sorsjegyek eladása részletfizetés ellenében a legelőnyösebb feltételek és legkényelmesebb fizetési módokat mellett.
Kihuzott sorsjegyek és egyéb kisorsolt értékpapírok legelőnyösebb elszámolása esedékesség előtt is.
Szelvények díjmentes beváltása.
Külföldi pénznemek és ércpénz vétele és eladása, mindenkor a hivatalos árfolyamon.
Utalványok és hitellevelek kibocsátása valamennyi európai és tengerentuli piacra.
Előlegek adása értékpapírokra, mérsékelt kamat mellett.
Igények kibocsátása minden huzáshoz.
Biztosítások átvétele, sorsjegyek, tőkeelhelyezési értékek, részvények kisorsolásából eredő árfolyamvesztés ellen. Kívánatra küldünk díjtáblázatot.
Pénzbetétek átvétele folyószámlára vagy takarékbetéti könyvecskére 4 1/2%-os kamatozás mellett.
Osztálysorsjegyek eladása eredeti árak mellett.

A

MERCUR

Bank- és V.Ü. Részv.-Társ.

IV., Váci-utca 37

(saját ház)

elfogad

Takarékbetéteket

könyvecskére vagy folyó számlára

3%^o mellett.

5%^o-os

Erdélyrészi magyar jelzálog- hitelbank záloglevelek

a mindenkori napi árfolyamon
kaphatók

Mercur Bank

és V. Ü. Részv.-Társ.

Bpest, IV., Váci-utca 37.

A legközelebbi huzásokhoz ajánlunk:

Magy. jelzálog hitelbank nyerem. kötvény

Huzás: augusztus 25-én.

Főnyeremény:

500,000 korona

Részletfizetésre:

havi 4 koronás fizetés mellett kapható.

1880. évi osztr. földhitel sorsj.

Huzás: augusztus 17-én.

Főnyeremény:

90,000 korona

Részletfizetésre:

havi 12 koronás fizetés mellett kapható.

Bazilika-sorsjegy

Huzás: szeptember 1-én.

Főnyeremény:

20,000 korona

Részletfizetésre:

3 drb. havi 4.50 koronás fizetés mellett kapható.

IGÉRVÉNYEK

MINDEN HUZÁSHOZ.

A legközelebbi huzáshoz a következő igérvény kapható:

1 db. 3^o/_o-os osztrák földhitel sorsj. igérvény ára 5.50

1 db. conv. magyar jelz. hitelb. sorsj. nyer. ára 8.—

a kettő együtt 12.50 korona.

Sorsolt értékek

(u. m. sorsjegyek, záloglevelek, részvények) beváltása, illetve átcsere-
lésése a legelőnyösebb feltételek mellett.

Előleg értékpapírokra
a legelőnyösebb kamatláb mellett adatik

MERCUR-BANK

BUDAPEST

IV., VÁCZI-UTCZA 37.

(MERCUR-PALOTA.)

Takarékbetétek

4^o/_o-al kamatoztatnak.

Sorsjegyek biztosítása
árfolyamveszteségellen

□□□□□□□□□□□□□□□□

SORSOLT

sorsjegyek, záloglevelek, rész-
vények beváltását, illetve átce-
relését, a legelőnyösebb feltételek
mellett eszközli a

MERCUR bank- és váltóüzlet részv.-társ.

Budapest, IV., Váci-utca 37. sz. (Mercur-palota).

Alapított 1876. évben.

□□□□□□□□□□□□□□□□



HIVYAKA

V., Mérleg-utca 2. sz. (Gresham-palota)

TELEFON 81-08.

Tőzsdén
nem
jegyzett

Részvények

vételét és eladását
legelőnyösebben eszközli a

MERCUR BANK VI., Váci-utca 37.

és V.-U. Részv.-Tsg. Budapest, (Mercurpalota).

Lakást

Garzonszobát, klub-,
üzlethelyiséget stb.,
ha bérebe venni vagy
adni óhajt, úgy for-
duljon a főváros egye-
dül vállalatához, mely az összes kiadó helyisé-
geket kerületenként állandóan nyilvántartja.